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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PremEssa

® |L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOLOSO. CAME
S.P.A. NON £ RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI, ERRONEI
ED IRRAGIONEVOLI. ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO E QUINDI LA SUA CORRETTA
INSTALLAZIONE £ SUBORDINATA AL RISPETTO DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE E ALLF
CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA DFLL'ARTE, SICUREZZA E
CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDIGATE NELLA DOCUMENTAZIONE TECNICA
DEGLI STESS! PRODOTTI. ® CONSERVARE QUESTE AWERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI
INSTALLAZIONE E D'USO DEI COMPONENTI DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PriMA DELL'INSTALLAZIONE

( VERIFICA DELL ESISTENTE NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGHI DI MESSA IN S/CUHEZZA)

® ['INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA
PERSONALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA,
IL COLLEGAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA
DELL'ARTE E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® PRIMA DI INIZIARE
QUALSIASI OPERAZIONE E OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI;
UN'INSTALLAZIONE ERRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI A
PERSONE 0 COSE ® CONTROLLARE CHE L'ASTA SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE
SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI
DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI ® SE L'AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A
UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO,
VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI £/0 AWERTIMENTI ® ASSICURARSI
CHE L'APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI SITUAZIONI DI PERICOLO
© NON MONTARE L’AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO
PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO @
VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO
AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® NON INSTALLARE IN LUOGHI POSTI IN SALITA O DISCESA
<OVVERO CHE NON SIANO IN PIANO) © CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITIVI DI
IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L’ AUTOMAZIONE DAL BASSO VERSO L'ALTO.

INSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESSI ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E BAMBINI
® [ARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20
k. NEL CASO PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA
® | DiSPOSITVI DI SICUREZZA CE  (FOTOCELLULE, PEDANE, BORDI SENSIBILI,
PULSANTI DI EMERGENZA, ETC), DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE
NORMATIVE VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL'ARTE, TENENDO CONTO
DELL'AMBIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHIESTO E DELLE FORZE OPERATIVE APPLICATE
ALLE BARRIERE MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CESOIAMENTO,
CONVOGLIAMENTO, VANNO PROTETTI DA_OPPORTUNI SENSORI ® EVENTUALI RISCHI
RESIDUI DEVONO ESSERE SEGNALATI ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI,
SELETTORI A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO
1,85 M DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA, OPPURE DOVE
NON POSSANO ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO LA BARRIERA. INOLTRE
| COMANDI DIRETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI
A UN'ALTEZZA MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ®
LA BARRIERA AUTOMATICA DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE | DATI DI IDENTIFICAZIONE
® PRIMA DI COLLEGARE LA BARRIERA ALL'ALIMENTAZIONE ACCERTARSI CHE | DATI DI
IDENTIFICAZIONE CORRISPONDANO A QUELLI DI RETE ® LA BARRIERA AUTOMATICA
DEVE ESSERE COLLEGATA AD UN EFFICACE IMPIANTO DI MESSA A TERRA REALIZZATO
A NORMA,

® || PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON
ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI |
COMANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAI QUALI
SIA VISIBILE LA BARRIERA IN MOVIMENTO E LE RELATIVE AREE DI TRANSITO O MANOVRA
® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN'ETICHETTA PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE
DEL DISPOSITVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE
LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLE NORME EN 12453 £ EN12445 (provE
D'IMPATTO), ASSICURARSI CHE L'AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE
E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO
CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBILE
| SIMBOLI DI AWERTIMENTO (ES. TARGA CANCELLO).

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI

© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DELLA BARRIERA. ®
CONTROLLARE CHE IL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE E DELLE SPIRE MAGNETICHE
SIANO SGOMBRI ® NON PERMETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI DI
COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA. TENERE
FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA (TRASMEWITORI) 0

QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L' AUTOMAZIONE POSSA
FSSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE ® | APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DA
BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE,
SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DELLA NECESSARIA CONOSCENZA,
PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO
ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO SICURO DELL'APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE DEI
PERICOLI AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L'APPARECCHIO.
LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE
NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE
FREQUENTEMENTE L' IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USURA
0 DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL'AUTOMAZIONE, A TUTTI |
PUNTI E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al GAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE
LUBRIFICATI_E PULITI | PUNTI DI SNODO (CERNIERE) E DI ATTRITO (FLANGIA ATTACCO
ASTA) ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE FOTOCELLULE OGNI SEI MESI.
ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE (UTILIZZARE UN
PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA. NON UTILIZZARE SOLVENTI O PRODOTTI
CHMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITV) ® NEL CASO SI RENDANO
NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE
L' AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA
® TOGLIERE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L AUTOMAZIONE PER
APERTURE MANUALI. CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E
DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN
MODO DA PREVENIRE OGNI RiSCHIO @ E FatTo DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE
OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE.
PER LE RIPARAZIONI, LF MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI
sTRAORDINARE, RIVOLGERSI ALLASSISTENZA TECNICA e ANNOTARE
L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

© FVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL'ASTA DELLA BARRIERA O DEGLI
ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLA
BARRIERA IN MOVIMENTO ® NON OPPORSI OD OSTACOLARE IL MOTO DELL'AUTOMAZIONE
POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE
PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO
DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® LA BARRIERA PUO MUOVERSI IN
OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA
DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI' MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/N Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
=¥ Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Barriera in acciaio zincato e verniciato con predisposizione per accessori.

LE BARRIERE VANNO RICHIESTE DESTRE O SINISTRE IN FASE D’ORDINE. TUTTE LE ILLUSTRAZIONI DI QUESTO MANUALE RAPPRESENTANO

UNA BARRIERA SINISTRA!

Destinazione d'uso

La barriera automatica & stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Modello G3250
Larghezza max. passaggio utile (m) 3.25

Dati tecnici

Modello G3250
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 15
Potenza (W) 300
Coppia (Nm) 200
Tempo di apertura (s) 2+6
Intermittenza/Lavoro SERVIZIO INTENSIVO
Temperatura di esercizio (°C) -20 + 455
Rapporto di riduzione (i) 1/202
Classe dell’apparecchio |

Peso (kg) 47
Dimensioni (mm) 338 260 max. 3250
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Descrizione delle parti

Armadio

Piastra albero di trasmissione

Copri attacco-asta

Coperchio di protezione anticesoiamento
Sblocco motoriduttore con chiave personalizzata
Serratura sportello con chiave personalizzata

= © N
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Impianto tipo

Barriera 8.
Lampeggiatore

Cordone luminoso

No oA~ ~

Supporto per fotocellule

Motoriduttore

Quadro comando
Molla di bilanciamento
Sportello d’ispezione

Asta semi-ellittica 10.

Strisce rosse rifrangenti 11.
Fotocellule 12.

Colonnina per fotocellule

Appoggio fisso

Dispositivo di commando (tastiera, chiave magnetica, transpon-
der, etc.)

Colonnina per dispositivo di comando

Rilevatore di masse metalliche
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
Importante! L’uso di dispositivi di comando, di sicurezza e di accessori originali CAME garantisce una facile installazione e manutenzione dell'impianto.

Verifiche preliminari
A\ Prima di procedere all'installazione & necessario:
e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;
e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
» @ verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowiste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti.
In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo di Lunghezza cavo Lunghezza cavo
cavo 1<15m 15<30m

Alimentazione 230 V AC HO5RN-F 3G x1,5mm2 3G x 2,5 mm2

Lampeggiatore FROR CEl 2%0,5 mm?2 -

Trasmettitori fotocellule 20-22 20,5 mm2

Ricevitori fotocellule CEIEN 4x05 mm2

Dispositivi di comando e di sicurezza 50267-2-1 2% 0,5 mm2

Antenna RG58 max 10 m

Rilevatore masse metalliche (vedi documentazione allegata al prodotto)

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento
dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai
prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all'installatore scegliere la soluzione pill adatta.

A\ Attenzione! Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera.
Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile e potrebbe esserci il rischio di ribaltamento. Prestare quindi
attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Preparazione della piastra di fissaggio

A\ Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del’armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

[l numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

({{/ : \1\\\\\ //:
NN l NN 1
| AN ! \\\\‘ ////
i DAY LA 11 .
X NN SCEY T i
| R, H glgh .
i R " gFgh g8 Dado M12 UNI5588
| :\’ LT 1A ‘
. oo e g i
AN VNS 0o g eN _
So K ~Jdeoon AN A
N ¥ ML N ’
¥ -
h
1

Vite M12x40 /E

UNI'5739

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Pag. 6 - Manuale: FAOOB07-IT - ver. 1 - 01/2017 - © CAME S.p.A.



Pag. 7 - Manuale: FAOOBO7-IT - ver. 1 - 01/2017 - © CAME S.p.A. - I contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

Fissaggio della barriera
Inserire la chiave personalizzata nella serratura e girarla in senso antiorario @. Rimuovere lo sportello di ispezione dall’armadio @.




E consigliabile installare I'armadio con lo sportello di ispezione dal lato pili pratico per eventuali interventi e regolazioni.
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

Dado M12 UNI 5588

Rondella

Per modificare la rotazione successivamente, richiedere la documentazione al vostro rivenditore di fiducia o contattare la sede Came
del vostro Paese (vedere ultima pagina oppure www.came.com)

Lato ingresso Lato ingresso

— 8o~ T 8
—— | 1 .

Barriera

Zona interna ‘ DESTRA

Barriera
SINISTRA

Zona interna

Calcolare la lunghezza dell’asta e il profilo antiurto prendendo come riferimento la lunghezza del passaggio utile. Se necessario, tagliare la parte
eccedente.

Lunghezza asta

A

Passaggio utile (3250 mm max.)

Lunghezza profilo antiurto

A

Inserire il profilo antiurto nella parte inferiore dell’asta.
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[l cordone luminoso pud essere tagliato solo nei /
punti in cui & indicata Ia forbice (ogni metro) %

2

Lunghezza cordone =1x2 + 0,5 m

Inserire il tappo di isolamento in una delle due estremita del cordone luminoso. Inserire a
pressione il cordone luminoso nelle canalette dell’asta, come indicato in figura.

Inserire il cavo di alimentazione passandolo attraverso il foro centrale della
piastra dell'albero di trasmissione. Forare il quadro comando in uno dei punti
preforati e montare il pressacavo; introdurre e collegare il cavo (vedi paragrafo
collegamenti elettrici).




UNI'5931 M8x12

Inserire I'asta nel copri attacco-asta facendo attenzione che il cavo di
alimentazione si trovi nella canalina dell’asta.

Collegare lo spinotto del cavo di alimentazione al cordone
luminoso. Se il cordone luminoso non funziona invertire/
ruotare lo spinotto, quindi isolare il punto di giunzione con
una guaina termorestringente.

Tagliare i profili copricava della lunghezza necessaria e
inserire nelle canaline dell’asta. Procedura da eseguire su
entrambi i lati. Fissare il tappo all’estremita dell’asta.

Posizionare il copri attacco-asta alla piastra dell'albero di trasmissione con una sola vite

lasciandola allentata.
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Posizionare I'asta in verticale per fissarla tra
copri attacco-asta e la piastra dell’albero di
trasmissione.

UNI 5931
M8x12 N

\gﬁ - & ~

Fissare I’asta con le viti rimanenti.

&
Cd

Inserire e fissare il coperchio di protezione anticesoiamento sul copri attacco-
asta.




Bilanciamento dell’asta
Shloccare il motoriduttore e allentare il dado del tirante.

Fissare il dado del tirante e bloccare il
motoriduttore.

AAttenzione! Al termine delle
operazioni di bilanciamento,
LUBRIFICARE LE MOLLE CON
GRASSO SPRAY!

Dado di
fissaggio
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.
Le funzioni vengono impostate con i DIP, le regolazioni con i trimmer.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI Z1.38
LINE - Linea 3,15 A-F
C.BOARD - Scheda 630 mA-F
MOTOR - Motoriduttore 10 A-F
ACCESSORIES - Accessori 2 A-F

Descrizione delle parti

Fusibile accessori
Fusibile di linea
Fusibile scheda
Fusibile motore

Connettore per scheda AF
Trimmer SENS

Trimmer ACT

DIP

© 0N oA~

Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza

10. Pulsante di programmazione

11. LED segnalazione programmazione

12. Connettori di regolazione per la velocita e rallentamento
13. Connettori per il collegamento caricabatterie (LB38)
14. Jumper selezione tipo di comando

15. Trasformatore

16. Morsettiera per alimentazione

17. Morsettiera per motoriduttore

18. Morsettiera per finecorsa
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Alimentazione

<

AN

<

230V AC, 50/60 Hz

+

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:

—O0 - 3 24 V AC normalmentg;

- a 24V DC quando intervengono le batterie d’emergenza;
- Potenza complessiva consentita: 40 W

Capocorda a

|
ssusmEmsEs

E+0 11 23 5 7 C Cs

occhiello con vite o A 1

e rondella per '/." @
collegamento a LAY

terra. 3 O

Collegamento di fabbrica
Il motoriduttore ¢ gia collegato.

E illustrato il collegamento di una barriera sinistra. Una barriera a destra ha i cavi del motoriduttore invertiti sui morsetti M-N.

Microinterruttore di
apertura

COM— Arancione ——

Motore 24 V DC

NC — Bianco I
COM— Arancione — g Blu
NC — Rosso - Marrone
Microinterruttore di (
chiusura gﬁ
PT F FC FA| N M

Dispositivi di segnalazione

Lampada spia barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).
Segnala la posizione dell’'asta alzata, si spegne quando I'asta & abbassata.

Uscita collegamento lampeggiatore (Portata contatto:
24V AC/DC - 32 W max).
Vedi DIP 3

E+0 111 2 3 5 7 Cf (5

Pag. 14 - Manuale: FAOO607-IT - ver. 1 - 01/2017 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.



Pag. 15 - Manuale: FADOBO7-IT - ver. 1 - 01/2017 - © CAME S.p.A. - Il contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Dispositivi di comando

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto dell’asta con I'esclusione della chiusura
automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di comando o altro dispositivo di
comando.

Se non utilizzato, posizionare il DIP 9 in ON.

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il dispositivo di comando
su2-3

Funzione SOLO APRE o APRE-CHIUDE-INVERSIONE

| (passo-passo) da dispositivo di comando (contatto NO),
vedi DIP 2.

| Posizionare il jumper come in figura.

| Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).
| Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢

<

<—

*1?

obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4.

|  Posizionare il jumper come in figura.

AHHAR

|
mujmm

L - - - - - - - — — — — — — E#0 1 23 57 ClC
Dispositivi di sicurezza
Fotocellule Fotocellule
DIR DELTA-S
RX ~ X
Configurare il contatto C1 e/o C5 (NC), ingresso per + -
dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, conformi alle 10 2 TX C NC X 2
normative EN 12978. Q@QQ@ @
C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura [ J
dell'asta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura; 14
Se non utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1. N
C5 chiusura immediata. Chiusura dell’asta dopo il
passaggio di un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi HH@H
di sicurezza. E40 11 23 570G
Se non utilizzato, posizionare il DIP 8 in ON.
Fotocellule
RX DELTA X
+ - NO C NG ‘ . y -
e ; |
®

1]
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|
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Regolazione della velocita

Q O Min. = minimo

Med. = medio
Max. = massimo
COM = comune

DIS. 27370

Per regolare la velocita di marcia, = Per regolare la velocita di rallentamento,
spostare il faston A su Min., Med. 0 Max. ~ A — spostare il faston B su Min. o Max.
OO
Nero Rosso
Bianco

[ - = ! SPEED D € E A B —
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Attivazione del comando radio
CoIIegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi morsetti ©.

LL) Per i trasmettitori della serie TOP, TAM e TWIN con frequenza 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato in
flgura e.

Inserire la scheda AF sul connettore della scheda elettronica ©.
APrima di inserire la scheda AF, € 0BBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

SIS ﬂ TAM / TWIN
g g
? @ ’ ]
=
M = e S | S% T TN Y TTTTTT \\V \\\\_V/
4 o coigs=s 1Q o UDI]H[I”I]I] 03
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AF- ]
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m @ T Scheda AF
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Tenere premuto il tasto di programmazione PROG sulla scheda elettronica. Il LED di programmazione lampeggia @.
Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso a segnalare I'avvenuta memorizzazione ©.

SO Qoont

ooopf
PT F FC FA

Tasto PROG

= il ==
s DD

ON

Z l
12345678910

SO 0oooo

T — TT N N TTTT T T \\l/ \\J/

LED di programmazione
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0QU 4 =+
e =

PT F FC FA

EEEE
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12345678910112 0506070809 VIV2V3V4V

Determinazione dei punti di finecorsa

LED di programmazione

LLe manovre di apertura e chiusura dell'asta, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!
Azionare la barriera per verificare che I'asta sia parallela al piano stradale in posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.

Fermo meccanico

Per correggere la posizione verticale (=apertura), abbassare I'asta, aprire lo
sportello d’ispezione e ruotare il fermo meccanico di apertura in senso orario 0

antiorario, poi fissare il fermo con il controdado.

Controdado



Per correggere la posizione orizzontale (=chiusura), alzare I'asta, regolare il fermo
meccanico di chiusura e fissarlo con il controdado.

L Controdado
Fermo meccanico di chiusura

o7

Yo | W

Settaggio di default
ON ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Descrizione delle funzioni

10N  CHIUSURA AUTOMATICA (1 OFF - disattivata)

20N SOLO APRE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)

2 OFF APRE-CHIUDE-INVERSIONE dal pulsante su 2-7 /o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)
30N Uscitaa 24 V su 10-E durante le fasi di movimento e in posizione di chiusura dell’asta

30FF Uscitaa 24V su 10-E durante le fasi di movimento dell’asta

40N  AZIONE MANTENUTA (4 OFF - disattivata)

50N  PRE-LAMPEGGIO in apertura e in chiusura (durata pre-lampeggio: 5 secondi) (5 OFF - disattivata)
6 ON  RILEVAZIONE OSTACOLO a motore fermo (6 OFF - disattivata)

70N  SLAVE motore pilotato (7 OFF - disattivata)

8 OFF CHIUSURA IMMEDIATA dell'asta (8 ON - disattivata)

9 OFF STOP TOTALE (9 ON - disattivata)

10 ON AZIONE FRENANTE dell’asta in fase di chiusura (10 OFF - disattivata)
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Regolazioni trimmer

5 Fies) QQ
Qo DDDHDUDI]%D

AC.T.

Trimmer Descrizione delle funzioni

Sensibilita
SENS Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli duranteil movimento del cancello.
Minima sensibilita (-) 0 massima sensibilita (+).

Tempo chiusura automatica
ACT Regola il tempo di attesa della barriera in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
7 manovra di chiusura.
Il tempo di attesa puo essere regolato da 1 a 120 s

OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, riposizionare lo sportello d’ispezione 0 chiudere con la chiave 9




SBLOCCO DELL'ASTA

A\ L'operazione deve essere effettuata in assenza di tensione.
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario @. Alzare manualmente I'asta e ribloccarla girando la chiave in senso antiorario @.

NGV
AN
QY
ANQY

¢ N I\ ATTENZIONE! L'operazione di sblocco pud rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un
ﬁz"\. qualsiasi motivo -asta mal fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.-
,' le molle in tensione non garantiscono pit il bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione
S p 4*  dell'attacco asta e/o dell'asta stessa.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA RIFERIMENTO VERIFICA
["asta non si apre e non si chiude 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave
["asta si apre ma non si chiude 4-710 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
[’asta si chiude ma non si apre 4-7-9 3 - Controllare I'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE
L'asta inverte il senso di marcia 7-18 7 - Verificare la bilanciatura dell’asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 9 - Verificare il finecorsa apre
Il LED di segnalazione lampeggia velocemente 4 10 - Verificare il finecorsa chiude
II'LED di segnalazione rimane acceso 13 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
L'asta non raggiunge il finecorsa 7 12 - Verificare il corretto senso di marcia
Non si riesce a bilanciare I'asta 7-15 13 - Controllare i dispositivi di comando
La barriera non effettua il rallentamento 7-15 14 - Sostituire la scheda AF
La barriera non funziona con le batterie 8-25-26 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
d’emergenza
['asta parte piano 7 16 - Rimemorizzare il codice radio
18 - Regolare la sensibilita
22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori
23 - Attivare le fotocellule
24 - Gollegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie
26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule
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COLLEGAMENTO ABBINATO CON COMANDO UNICO

Stabilire la barriera Master e quella Slave.

MASTER

Sulla scheda elettronica della barriera MASTER, eseguire i collegamenti elettrici, I’attivazione del comando radio, la programmazione delle

funzioni e le regolazioni.
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Sulla scheda elettronica della barriera SLAVE, collegare I'alimentazione su L-N, il lampeggiatore su 10-E , posizionare il DIP 7 in ON e

regolare la velocita di marcia e dei rallentamenti come sulla scheda elettronica della barriera MASTER.
SLAVE
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Collegare le due schede utilizzando i morsetti RX-TX-GND come da figura.

Cavo schermato
2402C 22AWG

SCHEDA ELETTRONICA
SLAVE

SCHEDA ELETTRONICA MASTER




REGISTRI DI MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali
movimentazioni dell'asta.
Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data Annotazioni Firma

Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne
specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico

Firma committente
Intervento effettuato
Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme
alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e
di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&% SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&% SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.p.A. Is NoOT
LIABLF FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE
USE. ® THE SAFFTY OF THIS PRODUCT AND ITS PROPER FITTING DEPENDS,
THEREFORE, ON RESPECTING TS TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PROPER
FITTING, TO BE DONE IN STATE-OF-THE-ART FASHION, AND UNDER SAFE CONDITIONS
AS EXPRESSLY EXPLAINED IN THE LITERATURE THAT COMES WITH THE PRODUCT.
® KEEP THESE PRECAUTIONS TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION
MANUALS THAT COME WITH THE OPFRATOR.

BEFORE INSTALLING

(C/-/ECK/NG WHAT S THERE. IF SOMETHING 1S MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL
YOU HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PROV/S/O/\/S)

® FITTING AND TESTING MUST BE BE ONLY PERFORMED BY QUALIFIED TECHNICIANS
® | AYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-
THE-ART PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS ® BEFORE BEGINNING ANY
OPERATION IT IS MANDATORY TO CAREFULLY READ ALL INSTRUCTIONS; IMPROPER
INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS HARM TO PEOPLE AND THINGS. ® MAKE SURE
THE BOOM IS IN GOOD MECHANICAL STATE, BALANCED AND ALIGNED, AND THAT
IT OPENS AND CLOSES PROPERLY. ALSO, IF NEEDED, FIT SUABLE PROTECTIONS
0 USE PROPER SAFETY SENSORS ® |F THE OPERATOR IS TO BE INSTALLED AT A
HEIGHT OF LESS THAN 2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL,
MAKE SURE YOU HAVE ANY NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN PLACE
® MAKE SURE THAT THE OPENING AUTOMATIC BARRIER DOES NOT CONSTITUTE A
HAZARD ® DO NOT FIT UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD BEND. IF
NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS @ MIAKE
SURE THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE
TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE INSTALLED ® DO NOT INSTALL ON TILTED,
SLOPED OR UNEVEN SURFACES ® MAKE SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT
WET THE OPERATOR FROM THE GROUND UP.

INSTALLING

® SUTABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTRE INSTALLATION SITE TO
PREVENT UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS
AND CHILDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER
20 KkG. IF NEFD BE, USF PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT @ THE CE-
MARKED SAFETY DEVICES (PHOTOCELLS, STEPPING PLATES, SENSITIVE SAFETY-
EDGES, EMERGENCY BUTTONS, AND SO ON), MUST BE FITTED IN COMPLIANCE WITH
THE REGULATIONS IN EFFECT AND ACCORDING TO STATE-OF-THE-ART CRITERIA,
TAKING INTO ACCOUNT THE ENVIRONMENT, THE TYPE OF REQUIRED SERVICE
AND OF THE WORKING FORCES APPLIED TO MOVING BARRIFRS. ANY SHEARING
OR CONVEYING POINTS MUST BE SENSOR-PROTECTED ® ANY RESIDUAL RISKS
MUST BE CLEARLY SHOWN ® ALL OPENING COMMANDS (THAT IS, BUTTONS, KEY
SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85
M FROM THE PERIMETER OF THE BARRIER'S WORKING AREA, OR WHERE THEY
CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE BARRIER. ALSO, ANY DIRECT COMMANDS
(BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.5 M
FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE BY UNAUTHORIZED PERSONS @
THE AUTOMATIC BARRIER MUST VISIBLY SHOW ITS IDENTIFICATION DATA. ® BEFORE
CONNECTING THE MAINS POWER SUPPLY MAKE SURE THAT THE IDENTIFICATION DATA
CORRESPOND TO THE THOSE OF THE NETWORK ® THE AUTOMATIC BARRIER MUST
BE CONNECTED TO AN EFFECTIVE REGULATION GROUNDING SYSTEM.

® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILTY FOR USING NON-ORIGINAL
PRODUCTS: WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS ® ALL MAINTAINED ACTION
COMMANDS, MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING BARRIER AND
TRANSIT AND DRIVING ARFAS ARE VISBLE ® APPLY, IF MISSING, A PERMANENT
SIGN SHOWING THE POSITION OF THE RELFASE DFVICE ® BEFORE DELIVERING
TO THE USERS, MAKE SURE THE SYSTEM IS EN 12453 anp EN 12445
STANDARD COMPLIANT (REGARDING IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE THE
SYSTEM HAS BEFN PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND
MANUAL RELFASE DEVICES ARE WORKING PROPERLY ® APPLY WARNING SIGNS
WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE, (SUCH AS, (SUCH AS THE GATE'S
LICENSE PLATE)

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP BARRIER OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. ®
MAKE SURE THE PHOTOCELL'S OPERATING FIELD IS CLEAR OF ANY OBSTRUCTIONS

® )0 NOT ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN
THE BARRIER'S MANFUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS
OR ANY OTHER COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE
OPERATOR FROM BEING ACCIDENTALLY ACTIVATED ® THE APPARATUS MAY BE
USED BY CHILDREN OF EIGHT YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY
AND SENSORY-CHALLENGED PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE,
PROVIDED THIS HAPPENS UNDER CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN
PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL
HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING
AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT BE DONE BY CHILDREN, UNLESS PROPERLY
SUPERVISED ® FREQUENTLY CHECK THE SYSTEM FOR ANY MALFUNGTIONS OR
SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE MOVING STRUCTURES, TO THE
COMPONENT PARTS, ALL ANCHORNG POINTS, INCLUDING CABLES AND ANY
ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS AND BOOM
FLANGE CLEAN, FRICTION FREE AND PROPFRLY LUBRICATED. PERFORM FUNCTIONAL
CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND EVERY SIX MONTHS. CONSTANTLY CLEAN THE
PHOTOCELLS' GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH; DO NOT
USE SOLVENTS OR CHEMICALS THAT COULD DAMAGE THE DEVICES @ |F REPAIRS
OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR AND
DO NOT USE IT UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF
THE POWER SUPPLY BEFORE RELFASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS.
READ THE INSTRUCTIONS |F THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST
BE REPLACED BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE
SERVICE, OR IN ANY CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT
ANy RisK T 15 FORBIDDEN rFor users 10 PErroRM ANy OPERATIONS
THAT ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH
ARE NOT LISTED IN THE MANUALS. FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS AND
ADJUSTMENTS AND FOR EXTRA-ORDINARY MANTENANCE, CALL TECHNICAL
ASSISTANCE ® L.0G THE JOB AND CHECKS INTO THE PERIODIC MAINTENANCE
LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

® KEEP AWAY FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER AND MECHANICAL
MOVING PARTS ® DO NOT ENTER THE BARRIER'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS
MOVING ® DO NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT
IN DANGEROUS SITUATIONS @ ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS
POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK
AND YELLOW STRIPES ® WHEN USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN
MAINTAINED ACTIONS, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE
OPERATING RANGE OF ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED @
THE BARRIER MAY MOVE AT ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF
THE MAINS POWER SUPPLY BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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This symbol shows which parts to read carefully.
/N This symbol shows which parts describe safety issues
=¥ This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel set up to fit accessories.

REQUEST EITHER LEFT OR RIGHT-HAND BARRIERS WHEN ORDERING. THE ILLUSTRATIONS IN THIS MANUAL ARE ALL FOR LEFT-HAND

BARRIERS!

Intended use

The automatic barrier is designed for private and public parking facilities.

Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

Model (63250
Maximum clearance width of the passage (m) 3.25
Technical data

Model G3250
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Power supply motor (V) 24 DC

Max draw (A) 15

Power rating (W) 300
Torque (Nm) 200
Opening time () 2+6

Duty cycle INTENSIVE SERVICE
Operating temperature (°C) -20 + 455
Reduction ratio (j) 1/202
Apparatus class |

Weight (Kg) 47
Dimensions (mm) 338 260 | max. 3250
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Description of parts

Cabinet

Transmission-shaft plate
Boom-attachment cover
Anti-shearingprotective cover
Gearmotor release with customized key
Hatch lock with customized key

Gearmotor
Control panel
Balancing spring
0. Inspectionhatch

= © o~

o~

g\
=
©

| ~
|
Standard installation
1. Barrier 8. Photocells post
2. Flashing light 9. Fixed restControl device (keypad, magnetic key, transponder, etc.)
3. Semi-oval boom 10. Controldevice post
4. Luminous cord 11. Magnetic coils
5. Redreflective strips
6. Photocells
7.

Photocellbrace

Y
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GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
Important! Using original CAME control and safety devices and accessories ensures easy installation and system maintenance.

Preliminary checks
A\ Before beginning, do the following:
e make sure the plate is anchored to a solid spot;
e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category lll surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);
o@D Make sure that any connections inside the casing (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation with
respect to those of other electrical parts inside;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure
shows some of the equipment installers will need.

Cable types and minimum thicknesses

Connection Cable type Ce;bf :gn;th C1a g Iz I;; ?':h
Power supply 230 V AC HO5RN-F 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?2
Flashing light FROR CEl 2x 0.5 mm2 -
Photocell transmitters 20-22 2x0.5 mm2

Photocell receivers CEIEN 4%0.5 mm2

Command and safety device 50267-2-1 2% 0.5 mm2

Antenna RG58 max 10 m

Metal mass detector (see product literature)

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same ling, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products



INSTALLING

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and accessories will vary depending on
the area where it is installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

A Warning! Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier.
During the set up and installing stages the barrier could be unstable and tip over. So, be careful to not lean on it until it is completely fastened.

Preparing the fastening plate.

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the four anchoring braces to the anchoring plate.
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5739 screw
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Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.

Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.

Fastening the barrier
Fit the customized key into the lock and turn it counter-clockwise @. Remove the inspection hatch from the cabinet @.




The cabinet should be installed with the inspection hatch on the most accessible side to make any adjusting easier.
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

M12 UNI 5588 nut

asher

To change the rotation at a later date, request the documentation from your local retailer or contact Came in your Country (see the
last page or visit www.came.com)

Entry side Entry side

o [ T
[ | | |

LEFT barrier ‘

HT barrier

Internal zone

Internal zone ‘

Measure the length of the boom and shock-resistant frame by measuring the length of the passage width. Cut off any excess.

Boom length

A

Passage width (3250 mm max.)

Shock-proof frame length

A

Fit the shock-resistant frame to the boom's lower side
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The luminous cord can only be cut at the points /
marked by the scissors icon, that is, at every
meter. %

2

Luminous cord length =1x2 + 0.5 m

Fit the insulating cap to one end of the luminous cord. Press the luminous cord into the boom's
groove, as shown in the picture.

Fit the power supply cable through the center hole on the transmission shaft
plate. Drill the control panel through one of the marked spots and fit the
cable gland; insert and connect the cable (see the paragraph on electrical
connections).




Place the boom-attachment cover against the transmission shaft plate; use only one
screw and leave it loose.

UNI'5931 M8x12

Fit the boom into the attachment cover - make sure the power cable is inside
the boom's conduit. % |
2

Plug the power supply cable into the luminous cord. If the
luminous cord does not work, invert/rotate the plug, then
isolate the junction point with heat-shrunk sheath.

Cut the groove profiles to length and fit them into the boom's
groove. Perform this procedure on both ends. Fit the cap onto
the end of the boom.
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Push the boom up vertically to fasten it
between the attachment cover and the
transmission-shaft plate.

UNI 5931
M8x12 N

,//V
a Fasten the boom by using the

remaining SCrews.

&
Cd

Fit and fasten the anti-shearing protective cover onto the boom attachment-
cover.




Balancing the boom
Release the gearmotor and loosen the rod nut.

Fastening nut

‘ np B

%o (A
A\

Fasten the rod nut and lock the
gearmotor.

Warning! After performing

balancing procedures, LUBRICATE
THE SPRINGS WITH SPRAY GREASE!

(.
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ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A\ Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

Power supply to the control panel and control devices: 24 VV AC/DC.
Use DIP switches to set functions and the trimmer for adjustments.

All connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE Z1.38
LINE - Line 315 A-F
C.BOARD - Card 630 mA-F
MOTOR - Gearmotor 10 A-F
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F

Description of parts

Accessories fuse

Line fuse

Control-board fuse

Motor fuse

Terminals for control and safety devices
AF card connector

SENS trimmer

ACT Trimmer

DIP-SWITCH

© 0N oA~ WD~

10. Programming button

11. Programming warning LED

12. Speed and slow-down adjusting connectors
13. Battery charger (LB38) connectors

14. Command type selection jumper

15. Transformer

16. Power supply terminals

17. Terminal for gearmotors

18. Endstop terminals
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Power supply
Terminals for powering up accessories:

C 50/ < -a 24V AC normally;
230 VAC, 50/60 Hz 4 | —o-a 24\ DC when the emergency batteries are operating;
< + - Overall allowed power: 40 W
Eyelet terminal with : 1
screw and washer o 2N
for grounding ‘\W' @
connection. v 9
O

Factory wiring

The gearmotor is already connected.
The illustration shows the connection for a left barrier. Right-hand barriers have the gearmotor cables inverted on terminals M-N.

24V DC motor

Opening micro
switch

COM— Orange ——

NG — White I

COM— Orange — @ Blue
NC — Red —— Brown

Closing micro switch

Signaling devices

Barrier indicator light (contact rated for; 24 V AC - 3 W max).
it warns of the booms raised position, and switches off when the boom is lowered.

Flashing light connection output (Contact rated at:
24\ AC/DC - 32 W max).
See DIP switch 3
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Command and control

devices
STOP button (NC contact). For stopping the boom while excluding the automatic closing. To
resume movement either press the control button or any other control device.

If unused, set DIP switch 9 to ON.

OPEN ONLY function from control device with NO contact.
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected to 2-3

ONLY OPEN or OPEN-CLOSED-INVERT (step-step)
| function from control device (NO contact, see DIP switch

| 2 7E \

Set the jumper as shown in the figure.

| ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
| device must be connected to 2-4.

<

<—

\Oi-

|
Set the jumper as shown in the figure. e
L] - ()
| EEEuuusuEs
Y = - - - = — — — — — — E#0 11 23 57 00
Safety devices
Photocells Photocells
DIR DELTA-S
RX ~ X
Configure contact C1 and/or C5 (NC), input for safety + -
devices such as photocells, which comply with EN 12978 10 2 TX C NC ™ 2

regulations.

C1 reopening while closing. When the boom is closing,
opening the contact causes its movement to invert until
fully opened;

If unused, shortcircuit contact 2-C1.

C5 immediate closing. Closing the boom after a vehicle
has passed through the operating area of the safety
devices.

If unused, set DIP switch 8 to ON.

OOO0O0

l

08

My
E +10 -1 1 2 3 5 7 C @
RX e X
+ - NO C NC ‘ . + -
00000 @J@
.
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Adjusting speed

Q O Min. = minimum

Med. = medium
Max. = maximum
COM = common

DIS. 27370

To regulate the travel speed, move = To adjust the slow-down speed, move
faston A on Min., Med. or Max. ™~ A — faston B to Min. or Max.
Ol 0O
Black Red
White

[ - scm) D E A B

s Eﬂﬂ] = OO JiTi010 —OF
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EDDE CONTROL ACC[SSES‘}TES Fxgg%\ D{cEL(RAmN BATTERY cmm;( LB38 |:| FLX;EE 1]

HH
LiT| | N

AT aEeaEE

Activating the radio control

Connect the RG58 cable antenna cable to the corresponding terminals @.
LL) For TOP, TAM and TWIN series transmitters with 433.92 MHz frequency, set the AF card jumper as shown in the figure @.

Fit the AF card into the control board connector ©.
A\Before fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.

SIS ﬂ TAM / TWIN
o o
(1) @%
O
=
L &= m e i | S% T TN N TTTTTT \\\\_V/\\\\_V/
sl E=I=Sos AQ = DOoAr-goQn &

PT F FC FA

EEEE

SO 00ooo

pRoc DDDDDDD [”:l D % + ACT
AF- Lo S

m @ T AFcard
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Keep pressed the PROG programming button on the control board. The programming LED flashes®.
Press any key on the transmitter you want to memorize. The LED stays on to indicate that memorization has been successful®.

= = + LI SENS. o S e — =

SREE ) fcoppm— Q = Ui-EERE ;
o | y oo IR ® =

oMY 0,0 f T

PROG key Programming LED

-] Ll 21| M . e SEN'S. T TTNE N TTTTTT ALY\ = =

= D=l 08 iQ o Ip-Osks | He

= DD D E ' AC.T, i w
e | |"FTT o pieE | Seg s

Programming LED

Establishing the limit-switch points

The boom's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.
Activate the barrier to check whether the boom is parallel to the road surface when closed and at about 89° when open.

To correct the vertical, open, position, lower the boom, open the inspection hatch
and turn the mechanical opening stop clockwise or counter clockwise, then fasten
the stop by using the counter nut.

Mechanical stop Counter nut



To correct the horizontal, closed, position, raise the boo, adjust the closing mechanical
stop and fasten it by using the counter nut.

Counter nut

Mechanical closing stop

Default settings

DIP-SWITCH Description of functions

10N AUTOMATIC CLOSING (1 OFF - deactivated)

20N ONLY OPEN from button 2-7 and/or from transmitter (with AF card fitted)

2 OFF OPEN-CLOSE-INVERT from the button on 2-7 and/or from a transmitter (with AF card fitted)
30N 24V output on 10-E during the boom's movement phases and when it is in closed position
3 OFF 24V output on 10-E during the boom's movement phases

40N MAINTAINED ACTION (4 OFF - deactivated)

50N PRE-FLASHING when opening and closing (pre-flashing duration: 5 seconds) (5 OFF - deactivated)
6 ON OBSTRUCTION DETECTION when motor is idle (6 OFF - deactivated)

70N SLAVE piloted motor (7 OFF - deactivated)

8 OFF IMMEDIATE CLOSURE of the boom (8 ON - deactivated)

9 OFF TOTAL STOP (9 ON - deactivated)

10 ON BRAKING ACTION of the boom when closing (10 OFF - deactivated)
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Trimmer adjustments

Trimmer Description of functions

Sensibility
SENS It adjusts the obstruction detection sensitivity during gate movement.
Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).

Automatic Closing Time
AC.T. It adjusts the barrier's waiting time when it is open. Once this time elapses, a closing maneuver is automatically performed.
The waiting time may be adjusted to between 1 and 120 seconds

FINAL OPERATIONS

Once you've finished with the electrical connections and powered up the system, replace the inspection hatch 0 lock by using the key 9




RELEASING THE BOOM

A\ This procedure must be done with the main power cut off.
Fit the key into the lock and turn it clockwise @. Manually raise the boom and lock it back into pace by turning the key counter clockwise @.

NGV
AN
QY
ANQY

o,
. -

¢’
oﬁg\f\ N\ WARNING! This operation is potentially hazardous for user, when for whatever reason, such as the boom being
: badly fastened, ripped out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the
. © ,’ proper balancing action. This could lead to a sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself.
A
Cogml

Ll o

TROUBLESHOOTING

PROBLEM REFERENCE CHECK
The boom neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Lock the inspection hatch with the key
The boom opens but does not close 4-7-10 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function
The boom closes but does not open 4-7-9 3 - Check the power supply and fuses
Thebarrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open
The barrier does not work with the transmitter 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function
The boom's direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom's balancing and spring tautness
Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function
The photocells do not work 12-23-24 9 - Check the opening endstop
The warning LED flashes quickly 4 10 - Check the closing endstop
The warning LED stays lit 13 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function
The boom does not reach the endstop 7 12 - Check the proper direction of travel
The boom cannot be balanced 715 13 - Check the control devices
The barrier does not slow down 7-15 14 - Replace the AF card
The barrier does not work with emergency 8-25-26 15 - Check the length ration between boom and applied accessories
batteries
The boom starts slow 7 16 - Memorize the radio code again
18 - Adjust the sensitivity
22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters
23 - Activate the photocells
24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion
25 - Check the batteries
26 - Respect the photocell's power supply polarities
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PAIRED CONNECTION WITH A SINGLE COMMAND

Establish the Master and the Slave barrier.

MASTER

On the MASTER barrier's electronic board, make the necessary electrical connections, activate the radio control, program the functions and

settings.
N
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0On the SLAVE barrier's control board, connect the power supply to L-N, the flashing light on 10-E, set DIP switch 7 to ON and adjust the
travel and slow-down speeds just like on the MASTER barrier.
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Connect the two control boards using terminals RX-TX-GND as shown in the figure.

Screened cable
2402C 22AWG

CONTROL BOARD
SLAVE

CONTROL BOARD MASTER




MAINTENANCE LOG

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidental boom movements.
Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date Notes Signature

Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed
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Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature
Job performed
Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature
Job performed

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI
EN ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste
for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

&% DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household waste.
They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

REFERENCE REGULATIONS

This product complies with the law.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (OF PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CAME S.p.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES. ®
LA SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION CORRECTE SONT
SUBORDONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET DES MODALITES
D'INSTALLATION CORRECTES, SELON LES REGLES DE L'ART, DE LA SECURITE ET DE
LA CONFORMITE D'UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS LA DOCUMENTATION
TECHNIQUE DES PRODUTS. ® CONSFRVER CFS INSTRUCTIONS AVEC LFS MANUELS
D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D'AUTOMATISATION.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT . EN GAS D EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER
A L INSTALLATION QUAPRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® |'INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOIVENT
ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS
EN VIGUEUR ® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS ; UNF INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER ET
PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE LA
LISSE EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE
S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, SI NECESSAIRE, DES
DISPOSITIFS DE PROTECTION ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES ® EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE
HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE
NIVEAU D'ACGES, EVALUER LA NECESSITE D'EVENTUELS SYSTEMES DE PROTECTION ET/
OU D'AVERTISSEMENT ® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DE LA BARRIERE AUTOMATIQUE
NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER @ NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME
DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER. Sl
NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE
DU LIFU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ® NE
PAS INSTALLER L'AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN MONTEE OU EN DESCENTE
(C'EST-A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) ® S'ASSURER QUE LES
EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE
BAS EN HAUT.

INSTALLATION

® SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAIL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS @ MANIPULER LES AUTOMATISMES DE
PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOIR, SI NECESSAIRE, DES
INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE ® LES
DISPOSITIFS DE SECURITE GE (PHOTOCELLULES, PLATES-FORMES, BORDS SENSIBLES,
BOUTONS D'URGENCE, ETC.) DOVENT ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES
EN VIGUEUR ET DANS LES REGLES DE L'ART, EN TENANT COMPTE DE L'ENVIRONNEMENT,
DU TYPE DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES OPERATIONNELLES APPLIQUEES AUX
BARRIERES MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES RISQUES D'ECRASEMENT, DE
CISAILLEMENT ET D'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE PROTEGEES AU MOYEN DE CAPTEURS
SPECIFIQUES ® |ES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES ®
TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS
MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE
DE LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA BARRIERE, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES
DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LA BARRIERE. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A
EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION
DOIVENT FIGURER SUR LA BARRIERE AUTOMATIQUE ET ETRE BIEN EN VUE @ AVANT DE
METTRE LA BARRIERE SOUS TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D'IDENTIFICATION
CORRESPONDENT BIEN AUX DONNEES DE RESEAU ® LA BARRIERE AUTOMATIQUE DOIT
ETRE CONNECTEE A UNE INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME
AUX NORMES EN VIGUEUR.

® £ PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE
PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARANTIE
® TOUTES LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DONENT ETRE
POSITIONNEES DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE VISUALISER LA BARRIERE EN
MOUVEMENT AINSI QUE LES ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE
® APPLIQUER UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE
DEBLOCAGE ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER
LA CONFORMITE AUX NORMES EN 12453 er EN12445 (ESSAIS D'IMPACT),
S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES
DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT
CORRECTEMENT ® LES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE PORTAL)
DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

. D‘E'GAGER ET NETTOYER LES ZONES D‘ACT\ONNEMENTI DE LA BARRIERE. ® S'ASSURER
DE L ABSENCE DE TOUT OBSTACLE DANS LE RAYON D ACTION DES PHOTOCELLULES ET

DES BOUCLES MAGNETIQUES @ NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE
DE LA BARRIERE, CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE COMMANDE
A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D'EVITER
L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DE L'AUTOMATISME ® L'APPAREIL PEUT ETRE UTILISE
PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES
PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES
D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITION QU'ELLES
SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT REQU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION
EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT
LIES. LES ENFANTS NE DOWVENT PAS JOUER AVEC L'APPAREL. LE NETTOYAGE ET
L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES
ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANCE ® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN
DE S'ASSURER DE L'ABSENGE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES
SUR LES STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTOMATISME, TOUS LES
POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES GABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES.
LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT (ETRIER DE FIXATION
DE LA LISSE) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER LE BON
FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS. ASSURER UN NETTOYAGE
CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT
HUMIDIFIE D'EAU ; NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES
QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU
DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER
L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE
SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L'AUTOMATISME
POUR DES OUVERTURES MANUELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS ® S LE CABLE
D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE
FABRICANT, OU PAR SON SFRVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PFRSONNE
AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE @ I
est INTERDIT A L'utiusateur p'executer pes OPERATIONS QUI NE LUI
AUBAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE
SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES
MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER
A L'ASSISTANCE TECHNIQUE @ NOTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR
LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

© FVITER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DE LA LISSE DE LA BARRIERE
0U DES ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON
D'ACTION DE LA BARRIERE LORSQUE CETTE DERNIERE EST EN MOUVEMENT ® NE
PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION
DANGEREUSE ® FARE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI
DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES ET
NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE
EN MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE
TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU
RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® L'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE PEUT AVOIR LIEU
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE
DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN.

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre

Page 2 - Code manuel : FAOO607-FR - vers. 1 01/2017 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis



Page 8 - Code manuel : FAOO607-FR - vers. 1 01/2017 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis

LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
/N Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
=¥ Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION

Barriere en acier zingué et peint avec équipement pour accessoires.

LA VERSION DROITE OU GAUCHE DES BARRIERES DOIT ETRE SPECIFIEE LORS DE LA COMMANDE. TOUTES LES ILLUSTRATIONS DE CE
MANUEL REPRESENTENT UNE BARRIERE VERSION GAUCHE !

Utilisation prévue
La barriere automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
0 Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation
Modele G3250

Largeur maximum du passage (m) 3,25

Données techniques

Modele G3250
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 15
Puissance (W) 300
Couple (Nm) 200
Temps d'ouverture (s) 2-6
Intermittence/Fonctionnement SERVICE INTENSIF
Température de fonctionnement (°C) -20 a +bb
Rapport de réduction (i) 1/202
Classe de I'appareil |
Poids (Kg) 47

Dimensions (mm)
338 260 max. 3250
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Description des parties
Flt
Plaque arbre de transmission
Cache-plaque de fixation de la lisse
Carter de protection anti-cisaillement
Dispositif de déverrouillage du motoréducteur avec clé personna-
lisée

Serrure porte a clé personnalisée
Motoréducteur

Armoire de commande

Ressort d'équilibrage

0. Porte de visite

SERFIE SR R
oD@ Ne

g\
=
©

| ~
|
Installation standard
1. Barriere 8. Colonne pour photocellules
2. Feu clignotant 9.  Support fixe
3. Lisse semi-elliptique 10. Dispositif de commande (clavier, clé magnétique, badge, etc.)
4, Cordon lumineux 11. Potelet pour dispositif de commande
5. Bandes rouges réfléchissantes 12. Détecteur de masses métalliques
6. Photocellules
7. Support pour photocellules
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Important ! L'utilisation de dispositifs de commande, de sécurité et d'accessoires CAME garantit la simplicité du montage et de I'entretien de
I'installation.

Contrdles préliminaires
A\ Avant de procéder a I'installation, il faut :
e controler que le point de fixation de la plague est bien solide ;
e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (@ savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;
o D s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Ty[n)e de Longueur cable Longueur cable
cable 1<15m 15<30m

Alimentation 230 VAC HO5RN-F 3Gx1,5mm2 3G x 2,5 mm2

Feu clignotant FROR CEl 2x0,5 mm?2 -

Emetteurs photocellules 20-22 2x0,5 mm2

Récepteurs photocellules CEIEN 4x0,5 mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 50267-2-1 2% 0,5 mm2

Antenne RG58 max 10 m

Boucle magnétique (voir documentation jointe au produit)

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption
effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable
la documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que |'espace pour la fixation de la barriere et des accessoires varie en fonction
de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Attention ! Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriere.
Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait &tre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par conséquent
de ne pas s'y appuyer tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Préparation de la plaque de fixation
A\ Sile sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.
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Positionner la plaque sur la grille.

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filetage des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

Fixation de la barriére
Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire @. Enlever la porte de visite du fit @.




Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du coté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les réglages.
Positionner le fiit sur la plaque de fixation et le fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

Ecrou M12 UNI 5588

Rondelle

Pour modifier la rotation par la suite, demandez la documentation correspondante a votre revendeur de confiance ou contactez le
siége de la société Came de votre pays (voir sur la derniére page ou sur www.came.com).

Coté entrée Coté entrée

R iyt T R 2o o
— | | BW

Barriere
GAUCHE Zone interne ' DROITE
Zone interne

Calculer la longueur de la lisse et du profilé anti-choc en fonction de la longueur du passage. Couper si nécessaire la partie en trop.

Longueur de la lisse

A

Passage (3250 mm max.)

Longueur du profilé anti-choc

A

Introduire le profilé dans la partie inférieure de la lisse.
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Ne couper éventuellement le cordon qu’aux /
endroits oU apparaissent les ciseaux (chaque
métre) %

2

Longueur cordon=1x2 +0,5m

Mettre I'embout isolant a I'une des deux extrémités du cordon lumineux. Pousser le cordon
lumineux dans la rainure de la lisse, comme indiqué sur la figure.

Faire passer le cable d’alimentation a travers le trou central de la plaque de
I'arbre de transmission. Percer I'armoire de commande a I'un des endroits
préforés et installer le passe-cable ; introduire et connecter le cable (voir
paragraphe branchements électriques).

'€
&)




Positionner le cache-plaque de fixation de la lisse sur la plaque de I'arbre de transmission
a I'aide d’une seule vis a ne pas serrer.

UNI'5931 M8x12

Introduire la lisse dans le cache-plaque de fixation en controlant que le cable
d’alimentation se trouve bien dans la rainure de la lisse.

Raccorder la fiche du cable d'alimentation au cordon
lumineux. A défaut de fonctionnement du cordon lumineus,
inverser/tourner la fiche puis isoler le point de jonction a
I"aide d’une gaine thermorétractable.

Couper les profilés couvre-joint selon la longueur nécessaire
et les introduire dans les rainures de la lisse. Procédure a
effectuer des deux cotés. Fixer I'embout a I'extrémité de la
lisse.

Page 10 - Code manuel : FAOO607-FR - vers. 1 01/2017 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis



Page 11 - Code manuel : FAOO607-FR - vers. 1 01/2017 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis

Positionner la lisse verticalement pour la fixer
entre le cache-plaque de fixation et la plaque
de I'arbre de transmission.

UNI 5931
M8x12 N

\gﬁ - & ~

Fixer 1a lisse a I’aide des autres vis.

&
Cd

Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de
fixation de la lisse.




Equilibrage de la lisse

Déverrouiller le motoréducteur et desserrer I'écrou du tirant.

Fixer I’écrou du tirant et verrouiller le
motoréducteur.

A Attention ! Au terme des
opérations d’équilibrage, LUBRIFIER
LES RESSORTS AVEC DE LA
GRAISSE EN SPRAY !

Ecrou de fixation
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.
Les fonctions sont configurées au moyen des commutateurs DIP et les réglages a I'aide des trimmers.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES Z1.38
LINE - Ligne 3,15 A-F
C.BOARD - Carte 630 mA-F
MOTOR - Motoréducteur 10 A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F

Description des parties

Fusible accessoires
Fusible de ligne
Fusible carte
Fusible moteur

Connecteur pour carte AF
Trimmer SENS

Trimmer ACT

DIP

© XN A~ WD~

Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité

10. Bouton de programmation
11. Voyant signalisation programmation
12. Connecteurs de réglage pour la vitesse et le ralentissement

13. Connecteurs pour le branchement du chargeur de batteries (LB38)

14, Cavalier sélection type commande
15. Transformateur

16. Bornier d'alimentation

17. Bornier pour motoréducteur

18. Bornier pour fin de course
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Alimentation
Bornes pour I'alimentation des accessoires :

< —O - 24 VAC sur secteur ;
230 VAG, 50/60 Hz /4\ o - 24 VDC durant I'intervention des batteries de secours ;

< + - Puissance totale admise : 40 W

Cosse a ceillet avec ‘ 1
vis et rondelle pour N
la mise a la terre. O w U @
o« |9
O
m -

Connexion par défaut

|
ssusmEmsEs

E+0 11 23 5 7 C Cs

Le motoréducteur est déja connecté.
La figure illustre la connexion d'une barriére gauche. Les cables du motoréducteur sur une barriere droite sont inversés sur les bornes M-N.

Micro-interrupteur - Moteur 24 VDC
d'ouverture

Bleu

Marron
Micro-interrupteur
de fermeture

a

PT F FC FA

="
zﬁ—ﬁ

Dispositifs de signalisation

Lampe témoin barriére (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).
Signale la position de la lisse levée, s'éteint lorsque la lisse est abaissée.

Sortie connexion feu clignotant (Portée contact : 24
VAC/DC - 32 W max.).
Voir DIP 3

Musssauaass

E+0 111 2 3 5 7 Cf (5
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Dispositifs de commande

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de la lisse avec désactivation de la fermeture
automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou celui d'un

autre dispositif de commande.

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur DIP 9 sur ON.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande (contact NO).
Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre obligatoirement |

connecté sur 2-3.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT ou OUVERTURE-

|  FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un dispositif

de commande (contact NO), voir DIP 2.
| Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure.

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un

dispositif de commande (contact NO).

| Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit étre obligatoirement connecté sur

| 2-4.

3 Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure.

Dispositifs de sécurité

Configurer le contact C1 et/ou C5 (NF), entrée pour

dispositifs de sécurité type photocellules, conformes aux
normes EN 12978.

C1 réouverture durant la fermeture, Durant la phase
de fermeture de la lisse, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact
2-C1.

C5 fermeture immédiate, fermeture de la lisse apres
le passage d'un véhicule dans le rayon d'action des
dispositifs de sécurité.

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur
DIP 8 sur ON.
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Réglage de la vitesse

Pour régler la vitesse de marche,

déplacer la cosse A sur Min., Moy. ou ™~

Max.

DIS. 27370

Ol—

Noir

Al G 5o
Rouge
Blanc
)

2 3 5 7 C1C5

[]EHH] =& T

CONIROL ACCESSORIES. MOTOR
FUSE 2A  FUSE 10A e

SPEED D C E A B

Fus{ smm!\

Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes spécifiques ©.
L1 Pour les émetteurs des séries TOP, TAM et TWIN, avec une fréquence de 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme

|nd|que sur la figure @.

Insérer la carte AF sur le connecteur de la carte électronique ©.
AAvant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

SIS

=

SO 00ooo

>

RX T

AF-

LN
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1S
R T 1 ) e

Activation de la commande radio

L

HH
LiT| | N

[ | |

H

TAM / TWIN

Min. = minimum
Moy. = moyen

Max. = maximum
COM = commun

Pour régler la vitesse de ralentissement,
— déplacer la cosse B sur Min. ou Max.

i
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Maintenir enfoncée la touche de programmation PROG sur la carte électronique. Le voyant de programmation clignote @.

Appuyer sur une des touches de I'émetteur a mémoriser. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la mémorisation

0.

SO Qoont

ooopf

Touche PROG

= il ==
s DD

ON

Z l
12345678910

SO 0oooo

T — TT N N TTTT T T \\l/ \\J/

Voyant de programmation

\\{RO&
HQ = IIA~I0QFSS | |

EEEE

PT F FC FA

I+

0QU 4 =+
e =

12345678910112 0506070809 VIV2V3V4V

Détermination des points de fin de course

Voyant de programmation

Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la lisse doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !

Actionner la barriere pour s'assurer que la lisse est bien parallele a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position

d'ouverture.

Butée mécanique

Contre-écrou

Pour corriger la position verticale (= ouverture), baisser la lisse, ouvrir la porte de
visite et tourner la butée mécanique d'ouverture dans le sens des aiguilles d'une
montre ou anti-horaire, puis fixer la butée a I'aide du contre-écrou.




Pour corriger la position horizontale (= fermeture), lever la lisse, régler la butée mécanique
de fermeture et la fixer a I'aide du contre-écrou.

Contre-écrou

Butée mécanique de fermeture

Yo || | nwW

Réglage par défaut
ON ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Description des fonctions

10N  FERMETURE AUTOMATIQUE (1 OFF - désactivée)

20N  OUVERTURE UNIQUEMENT depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)

2 OFF OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)
30N  Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement et dans la position de fermeture de la lisse

3 OFF Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement de la lisse

40N  ACTION MAINTENUE (4 OFF - désactivée)

50N  PRECLIGNOTEMENT en phase d'ouverture et en phase de fermeture (durée du préclignotement : 5 secondes) (5 OFF - désactivée)
60N  DETECTION OBSTACLE avec moteur arrété (6 OFF - désactivée)

70N  ESCLAVE moteur piloté (7 OFF - désactivée)

8 OFF  FERMETURE IMMEDIATE de la lisse (8 ON - désactivée)

9 OFF  ARRET TOTAL (9 ON - désactivée)

10 ON ACTION DE FREINAGE de la lisse en phase de fermeture (10 OFF - désactivée)
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Réglages trimmers

.
o .

Al ! G

T OO ACT.

Trimmers Description des fonctions

Sensibilité
SENS Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant le mouvement du portail.
Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).

Temps de fermeture automatique

TFA Permet de régler le délai d'attente de la barriere en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de
fermeture est automatiquement effectuée.
Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 120 s.

OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements électriques et de la mise en fonction, remettre la porte de visite en place oet la verrouiller 9




DEBLOCAGE DE LA LISSE

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire @. Lever manuellement la lisse et la bloguer & nouveau en tournant la clé dans
le sens anti-horaire @.

NGV
AN
QY
ANQY

¢ N A\ ATTENTION ! L'opération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif
ﬁz"\. quelconque - lisse mal fixée, arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent
> 0 ,' plus I'équilibrage ! Ces derniers peuvent donc provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/
P o*  oude lalisse elle-méme.

RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME REFERENCE CONTROLE
La lisse ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8-18 |1 - Fermer la porte de visite avec la clé
La lisse s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7-10 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE
La lisse se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-9 3 - Controler I'alimentation et les fusibles
La barriere n'effectue pas la fermeture automatique | 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts
La barriére ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MAITRE-ESCLAVE
La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Controler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE
Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 9 - Controler la butée de fin de course de I'ouverture
Le voyant de signalisation clignote rapidement 4 10 - Controler la butée de fin de course de la fermeture
Le voyant de signalisation reste allumé 13 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE
La lisse n'atteint pas la butée de fin de course 7 12 - Controler le bon sens de marche
Impossible d'équilibrer la lisse 715 13 - Controler les dispositifs de commande
La barriere n'effectue pas le ralentissement 7-15 14 - Remplacer la carte AF
La barriere ne fonctionne pas avec les batteries de | 8-25-26 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
Secours
La lisse démarre lentement 7 16 - Remémoriser le code radio
18 - Régler la sensibilité
22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les émetteurs
23 - Activer les photocellules
24 - Connecter les photocellules en série et non pas en parallele
25 - Controler les batteries
26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules
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CONNEXION VIS-A-VIS A COMMANDE UNIQUE

Etablir la barriere Maitre et la barriére Esclave.

MASTER

Effectuer, sur la carte électronique de la barriére MAITRE, les branchements électriques, |'activation de la commande radio, la programmation

des fonctions et les réglages.
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Sur la carte électronique de la barriere ESCLAVE, connecter I'alimentation sur L-N, le feu clignotant sur 10-E, positionger le commutateur
DIP 7 sur ON et régler la vitesse de marche et des ralentissements comme sur la carte électronique de la barriere MAITRE.

. SLAVE
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Connecter les deux cartes a I'aide des bornes RX-TX-GND comme indiqué sur la figure.

Céable blindé
2402C 22AWG

CARTE ELECTRONIQUE
SLAVE

CARTE ELECTRONIQUE MAITRE




REGISTRES D'ENTRETIIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des
déplacements accidentels de la lisse.
Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date Remarques Signature

Entretien curatif
A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée
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Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves indications en matiére
d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement & la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres
autorisés.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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BHUMAHMWE!
BavkHble npaBuna TeXHUKN 6e30rnacHOCTU:
MPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

MPeancnosuE

® 370 VBOEMVE JOMKHO WCMONb30BATHCH VCKMIOUWITENGHO MO HASHAYEHVIO.
JIOBOE  PYIOE MPUMEHEHVE PACCMATPUBAETCA KAK OnacHoE. CAME S.p.A.
HE HECET HWKAKOW OTBETCTBEHHOCTW 3A VLLEPE, HAHECEHHMIA HEMPABMMBHBIM,
OLLUMBO4HBIM WA HEBPEXHBIM VICTIONG30BAHUEM V3OEMMS. ® [IEMCTBUE FAPAHTUN,
A BHAUUT, W TIPABIMbHAS  YCTAHOBKA W3AEMMS  OBYCNOBMEHB  COBMIOAEHUEM
TEXHVYECKIX XAPAKTEPUCTVK 11 MPABIMBHOM MPOLIEAYPSI MOHTAXA B COOTBETCTBUIA
C OMPEAENEHHBIMA - MPABUMIAMM, MEPAMY  BE3OMACHOCTU 11 COOTBETCTBYIOLLIMM
VICNOMb30BAHUEM, YKASAHHBIMA B TEXHUYECKOW [OKYMEHTALWMIA HA 3TW TOBAPHI. @
CREYET XPAHWTL STV MPEAYMPEKAEHIA BMECTE C WHCTPYKLIAAMIA MO YCTAHOBKE U
SKCTNYATALIAN KOMMOHEHTOB ABTOMATWHECKOW CYCTEMBI,

MEePES, YCTAHOBKOM

(TPOBEPKA CYLIECTBYIOLLIETO COCTOSIHM., ECIM [IPOBEPKA JIATIA OTPULIATESTbHBIE
PESVIIbTATB], HEOBXQIMMO [IOBPEMERUTE C HAYATIOM MOHTAXHBIX PABOT IO TEX
T10F, [TOKA YCII0BYS! PABOTb! HE BYAYT MOSHOCTBIO COOTBETCTBOBATE TPEEOBAHUSIM
BESOIACHOCTY)

® MOHTAK 1 HACTPOVIKA OBOPY/IOBAHMSI IOMKHbI BBIMOMHSTHCS UCKIKOUATENBHO
KBAMVOULMPOBAHHBIM MEPCOHANOM @ HEOBXOAUMO BLINOMHSATL MOHTAX, MPOBOAKY
KABENEN, SNEKTPUHECKVE MOAKMOYEHNAA 11 HATIALKY CMCTEMBI B COOTBETCTBU
C YCTAHOBJNIEHHBIMIA - TPABNIAMM, - MEPAMI BE3OMNACHOCTW 1 COOTBETCTBYIOLLIM
VICMONb30BAHWEM, YKASAHHBIMYA B TEXHYECKOA JOKYMEHTALMM HA 3TW TOBAPbHI
® [IEPEN TEM KAK MPUCTYMUTb K BHIMOMHEHMO KAKUX-MWABO PABOT, HEOBXOMVMO
BHUMATENBHO TMPOYATAT BCE VHCTPYKUMM;  HEMPABATIBHBIA - MOHTAX MOXET CTATb
NCTOYHNKOM OMACHOCTW W1 MPUBECTI K HAHECEHIO YLLIEPBA JHOAAM WA MYLLIECTBY
© HEOBX0/VMO MPOBEPUTD, YTOBbI CTPENA LUNATBAYMA BBUTA B XOPOLLEM COCTOSHIAM,
OTPETY/INPOBAHA 1 CBAJTAHCPOBAHA,  CTIPABHO  OTKPBIBATIACE 11 3AKPBIBAJTACD.
KPOME TOrO, CRIEAYET YCTAHOBUTb, MPU HEOBXOAMMOCTU, HALSEKALLME 3ALLMTHBIE
MPUCMIOCOBNEHAA WM JOMONHATENGHBIE  YCTPOVCTBA  BE3OMACHOCTI @ ECrm
ABTOMAT/HECKAS CVICTEMA JIO/KHA BbiTb YCTAHOBIIEHA HA BBICOTE HUDKE 2,5 M HA
MONOM W IPYTAM TIOKPBITVEM, CITEAYET MPOBEPUTb HEOBXOAVIMOCTb B YCTAHOBKE
JONOAHATENbHbIX 3ALLUTHBIX MPUCTIOCOBMEHAA W/WK MPEAYTPEXOAIOLLMX 3HAKOB @
CﬂE,[lyEf YBEANTBCA B TOM, YTO OTKPbIBAHVIE ABTOMATUYECKOW CUCTEMbI HE NPUBEAFT
K BOBHVKHOBEHVIKD OMACHbIX CUTYALIMIA ® SATPELLIAETCS YCTAHABIBATD ABTOMAT/IKY
B MEPEBEPHYTOM MONOXEHAM WM HA SNEMEHTH], CKIOHHBIE K MPOMVBAHMIO. [ 1PK
HEOBXOAMMOCTV CIEAYET MCMONB30BATL YCWIUTEBHBIE AETAIIN B MECTAX KPEMNEHA
® [1POBEPLTE, YTOBbI [VAMASOH TEMMEPATYP, YKA3AHHBIA B JAHHOV VHCTPYKLWM,
COOTBETCTBOBAN  TEMMEPATYPE  OKPY)XAIOLLIEW  CPEAbl B MECTE  YCTAHOBKM @
SAMPELLIAETCS YCTAHABIMBATb ABTOMATUKY B MECTAX, [IE JOPOTA WAET MNOA YKNOHOM
(HA HAKIMOHHON HOBEPXHOCTM) © HEOBXOMMO MPOBEPUTH, UYTOBbI BE/I3W HE BBIMO
VIPPUTALIMOHHBIX YCTPOICTB, CMOCOBHBIX HAMOYUTL MPYBOZ CHIASY.

MonTax

® HEOBXOIVMO PASMETUTb W OTAEMNTL YYACTOK MPOBEAEHNS MOHTAKHBIX PAGOT C
LIENbIO MPEAOTBPALLIEHMS JOCTYMA K HEMY MOCTOPOHHIX, OCOBEHHO AETEA ® Hy)XHO
MPOSIBNIATL MAKCUMATTBHYIO OCTOPOXHOCTb NPV OBPALLIEHIV C ABTOMATUKOM, MACCA
KotoPoyt MPEBBILLAET 20 Kr. TP HEOBXOAUMOCTW CREAYET BOCMOMb30BATHCS
CTELMAMBHBIMA - VHCTPYMEHTAMM N9 BESOMACHOM  TPAHCTIOPTUPOBKW  CUCTEMI
® YCTPOVCTBA  BESOMACHOCTA  (DOTOSMEMEHTHI,  YYBCTBITENGHBIE — KOBPYKM,
MPOOUIA, ABAPVAHBIE KHOMIKA 1 T.[1.) JO/MKHbI YCTAHABIABATLCS B COOTBETCTBUM
C TPEBOBAHVAMM [EVICTBYIOLLMX HOPMATVBOB, HOPM BESOMACHOCTM, C YYETOM
COCTOSHIS OKPYXKAIOLLIEY CPELbB, TVMA TPEGYEMOTO OBCIYXKMBAHUS 1 XAPAKTEPA
BOSLENCTBIS HA ABTOMATVMECKVE LUNATBAYMbI, MECTA, KOTOPBIE HECYT B CEBE
OMACHOCTb  CIIABTIBAHIS, 3AKUMA W SATATVBAHUS, AOMKHB! BbTb SALLMLLEHHI
C MOMOLLBIO HAIMIEXALLIX CEHCOPOB @ HEOBXOMMMO COOBLLMTL NOMb30BATEMO
050 BCEX OCTATOUHbIX PVCKAX ® BCE YCTPOCTBA YMPABMEHIS (KHOMKM, KIHOUM-
BHIKIIOUATENA, CUUTHIBATENN MATHUTHBIX KAPT W T.[1.) JO/DKHb! BbiTb YCTAHOBMEHI
HA PACCTOSHWM HE MEHEE 1,8 M OT NEPUMETPA PABOYEN 3OHBI LUMATBAYMA 1 BHE
JOCSAEMOCTV N1 THOOEM  CHAPY)KW. KPOME TOrO, KOHTAKTHBIE YCTPOMCTBA
YIPABNEHS  (BBIKIKOUATENA,  MPOKCUMIATIA-YCTPOCTBA W T.A.)  IO/KHbI  BbiTb
YCTAHOBMEHb! HA BBICOTE HE MEHEE 1,5 M UM HE JOMKHb! BbiTb OBLLEAOCTYMHL @
HA  ABTOMAT/YECKUIA  LUMATBAYM  [IOMKHA BbITb  HAHECEHA WEHTVGUKALIMOHHAR
MAPKVPOBKA @ [TEPEN TEM KAK MOZATb HATIPSDKEHVE HA LLMATEAYM, HEOBXOZMMO
YBEOUTHCH B TOM, YTO WAEHTUOUKALMOHHBIE JAHHBIE COOTBETCTBYIOT MAPAMETPAM
CETV @ CPIELYET OBECTIEYMTL [O/DKHOE 3ASEMIEHVE ABTOMATUHYECKOTO LLINATBAYMA B
COQTBETCTBIM C AEVCTBYIOLLIMM HOPMAMI BE3ONACHOCTY,

© [1POVI3BOAUTEND CHUMAET C CEBS BOIKYIO OTBETGTBEHHOCTb B CIYUAE MPUMEHEHIS
MONb30BATENEM  HEOPUTVHATIBHBIX ETANEW; 3TO MPVBEAET K CHATO WSOENUS C
TAPAHTVM @ BCE YCTPOWCTBA YMIPABNEHWSI B PEXUME 'TIPVCYTCTBYE OMEPATOPA"
JOMKHb PACTIONATATBCSl B MECTE, OTKYIA MOKHO CBOBOZHO HABMIOZATH 3A
30HOM [IBIDKEHUS CTPEMSI @ HEOBXOAMMO MPVKPENATH MOCTOSHHYIO TABIMYKY,
YKASHIBAIOLLYIO HA  PACTIONOXEHVE  YCTPOVCTBA PASBMOKMPOBKY, ECIM TAKOBAS
OTCYTCTBYET @ [1EPEL TEM KAK GATb CYCTEMY KOHEYHOMY MOMb30BATENIO, MPOBEPLTE
COOTBETCTBVIE MOKASATENEW CYCTEMBI TPEBOBAHMSM HOPMATVBOB EN 12453 1
EN12445 (TONKAIOLLEE YCNVE), YBEAUTECH B MPABUTIGHOM HACTPOVKE ABTOMATVIKM,
VICTIPABHOI  PABOTE  YCTPOWCTB  BESOMACHOCTW 11 PASEIIOKVPOBKM TMPUBOZA @
PEKOMEHIYETCS! VCMOMB30BATb TAM, TE 3TO HEOBXOMVMO, HAKMEVKY C YKASAHUEM
MECTA PACTIONOMEHMS YCTPOMCTBA PA3BIOKIPOBKI (HAMPUMER, TABIAYKY).

CI'IEU,I/IAJ'IbeIE WHCTPYKLIW 11 PEKOMEHZALAM ANS NONb30BATENEN
© HEOBX0/MO OCTABNSTH CBOBOHbIM 11 YCTBIM YHACTOK JIEACTBIAR LLNATGAYMA, @

CrEQYET MPOBEPUTD, YTOBGI B 30HE AEVCTBISI GOTOMEMEHTOB U METENL JATHMKA
OBHAPY)KEHIA TC HE BHIMO PACTUTENBHOCTW W MPENATCTBIAM @ HE MO3BONANTE
JETAM WPATb G MEPEHOCHBIMA WA OUKCVPOBAHHBIMIA YCTPOVICTBAMIA YTIPABTIEHIA
W HAXOIWTHCS B 30HE OBWKEHWA CTPEMbI LUMATBAYMA. HEOBXOMMMO HEPXATH
BPENIOKU-MEPELATYAKA 11 [PYTVIE YCTPOCTBA YMPABMEHUS B HELOCTYMHOM A
JETEN MECTE BO WISBEXAHVE CIIYYAAHOTO 3ATYCKA CUCTEMbI ® YCTPOWCTBO HE
MPE[HASHAYEHO N UCTIONG30BAHIA AETBMM B BO3PACTE A0 8 NIET W MOsMI C
OTPAHUYEHHBIMIA - OUBUYECKVMM, CEHCOPHBIMW 11 YMCTBEHHBIMW  CTIOCOBHOCTSIMM
VNV OKE THOMBMIA, HE VMEIOLLIAMUA IOCTATOUHOO OMBITA WA 3HAHWIA, ECIA TOMBKO
VM HE BBV JAHBI COOTBETCTBYIOLLME SHAHIA WK VHCTPYKLMW MO MPYMEHEHVIO
CVCTEMbI CMIELMAMVCTOM KOMNAHY. HE NOSBOASTE AETAM UIPATL C ABTOMATVKON.
PABOTH MO YNCTKE M TEXHWYECKOMY OBCIY)KVBAHIIO, KOTOPHIE AOSDKEH BLIMOMHATH
MONb3OBATENb, HEMb3Y OBEPATL AETAM ® CREAYET YACTO MPOBEPSITb CUCTEMY
HA HATWYVE BOSMOXKHbIX HEMONALOK B PABOTE WM [PYIUX CIIELOB WHOCA VW
MOBPEKIEHAV  HA  NOMBYDKHBIX  KOHCTPYKLWASAX,  KOMIMOHEHTAX  ABTOMATUYECKON
CVICTEMbI, MECTAX KPEMMEHWS, MPOBOKE 11 JOCTYMHbIX NOAKMIOHEHUSX, HEOBXOAMMO
CAIEMWTL 3A YACTOTOM 11 CMASKOM MEXAHIMSMOB [IBIDKEHNS (NETAIEN) 11 CKOMbXEHIA
(KPOHLLUTE/H  KPEMEHMS  CTPEML) @  BHINOMHSTL  OYHKLMOHANBHYIO  MPOBEPKY
PAGOTHI GOTOSMEMEHTOB KAKIBIE LUECTb MECALEB. HEOBXOZMMO CRIEAWTL 3A TEM,
YTOBbl CTEKMA GOTOSJEMEHTOB BbilM BCETA YACTHIMIA (MOKHO UCMOMb30BATH
CIEMKA  YBAWKHEHHYIO  BOAOM  MATKYIO  TPANKY;  KATETOPVYECKW  BATPELLIAETCS
VICTIONG30BATL  PACTBOPUTENIM WM [IPYTVE MPOZYKTHI BHITOBOW XVMIW, KOTOPBIE
MOMYT MOBPEAUTL YCTPOVCTBA) ® B TOM CNYYAE, ECAM HEOBXOZMMO MPOM3BECTY
PEMOHT WM PETY/IMPOBKY ABTOMATUYECKOV CUCTEMbI, CMELYET PASENOKVPOBATH
MPUBOL U HE VICTIONb30BATL ETO 10 TEX TOP, MOKA HE BY/ET OBECTEYEHB! BESOMACHBIE
YCTIOBUS PABOTHI CYCTEMbI @ CNEAYET OBSIBATENBHO OTKMOUUTD SNEKTPOMUTAHVE
MEPEL, TEM, KAK PASENIOKVPOBATb TMPUBOA BPYYHYIO. HEOBXOZMMO BHUMATENLHO
O3HAKOMUTHCS C WHCTPYKLMAMI @ ECAIM KABEMb SMEKTPOMATAHIA MOBPEXAEH,
OH JIO/KEH BbITb SAMEHEH W3TOTOBUTENEM WM CELMATIMCTAMU C HALEXALLIEV
KBAMVOUKALVEN Y HEOBXOIVMbIMA VHCTPYMEHTAMY BO USBEXXAHVE BOSHVKHOBEHUS]
OnACHbIX  cuTyAUMA @ [onsaosarenio KATETOPUYECKI  3ATMPELLIAETCY
gononHaTs [EVICTBUSA, HE YKASAHHBIE 1 HE TPEAYCMOTPEHHBIE
B VHCTPYKUMsX. JInd PEMOHTA, BHEMJAHOBOTO TEXHUYECKOTO OBCIY)KMBAHMS W
PEMYIMPOBK ABTOMATVHECKOV cucTEmbl Ceayer OBPALLIATBCSH B CITYXKBY
TEXHWHECKOW TTOAAEPKKIA @ HEOBXOAMMO OTMEYATL BLINOMHEHVE PABOT B
YKYPHATTE MEPVIOAVYECKOIO TEXHWYECKOTO OBCIY)KVBAHIAS,

OcoBblE WNHCTPYKLWW N PEKOMEHIALW AN BCEX

© CIIELYET V3BETATb KOHTAKTA C NETASIMA WK PYIVIMIA NOBWKHBIMIA MEXAHV3MAMY
LUNATBAYMA BO U3BEKAHUE TPABM @ SAMPELIAETCS HAXOLUTHCS B 30HE [EACTBIAY
LLUNATBAYMA BO BPEMSI ABYKEHIS CTPENE! @ SAMPELLIAETCS MPEMSTCTBOBATb ABVXEHIIO
CTPE/BI, TAK KAK 9TO MOXET MPUBECTW K BOSHVKHOBEHWIO OMACHBIX CUTYALMA @
CREOYET BCEMIA YENSTb OCOBOE BHUMAHWE OMACHBIM MECTAM, KOTOPHIE [O/KHb!
BbiTb OBO3HAYEHb! CIELIMATILHBIMIA CMBONAMYA W/WIK YEPHO-KENTHIMA- MOMOCAMM
© B0 BPEMA VICTIONMb30BAHNS KITHOHA-BOIKIIOYATENS UM YCTPOVCTBA YIPABMEHIS B
PEXUME «[ PVICYTCTBUE OMEPATOPA» HEOBXOAVMO MOCTOSHHO GIIEQVTb 3A TEM, YTOBbI
B 30HE JENCTBIA MOMBIPKHBIX MEXAHUBMOB CUCTEMBI HE BbINO MOAEA ® CTPENA
LUNATBAYMA MOXET HAYATH JBVDKEHWE B JIOBOM MOMEHT, BE3 MPEABAPUTENBHOMO
CATHANA ® HEOBXOMMO BCEMIA OTK/IOHYATL SNEKTPOMUTAHVE MEPEL] BBIMOSHEHVEM
PABOT M0 YMCTKE W TEXHUHECKOMY OBCITYXK/NBAHWIO CCTEMbI.

OnacHOCTb NOPXEHS ANEKTPUYECKUM TOKOM.

3anpeLLeH Npoxog, BO BpeMs paBoThbl aBTOMATUYECKO CUCTEMbI.
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YCJIOBHbIE 0603HAYEHUSA

ITOT cMMBON 0003HAYAET pa3zes, TPebyoLLMiA 0c060ro BHUMAHUS.
/N 3T0T cuMBON 0603HAYAET PA3AEN, CBA3AHHBIA C BOMPOCAMY G6E30MaCHOCTM.
= 9T0T cUMBON 0603HAYAET pasfien, NpeaHa3HaueHHbIN 1 03HAKOMIIEHUS! KOHEYHOTO MONb30BaTeNs.

Tym6a wnaréayma 13 oLMHKOBaHHO U OKPALLIEHHON CTaM ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKIA IONOHUTENbHBIX NPUHALNEXHOCTEI.

HA 3TAINE OOOPMJIIEHIA 3AKA3A MOXHO BbIBPATb MPABOCTOPOHHIONO WJTA JIEBOCTOPOHHIOID KOHOUTYPALIMIO LLUJTATBAYMA.
BCE WINOCTPALIN B 3TOM PYKOBOACTBE OTHOCATCA K JIEBOCTOPOHHEMY LLUNTATBAYMY!

Ha3HauyeHue

ABTOMATUYECKNIA LUNAroayM npefHasHayeH aas UCnoNb3oBaHUs Ha YacTHBIX U 06LLECTBEHHBIX MAPKOBKaX.

3anpeLLaeTcs Ucnob3oBaTh YCTPONCTBO HE MO HA3HAYEHMIO M YCTaHABNMBATL €r0 METOAAMM, OTAIUYHBIMIA OT ONUCAHHBIX B
HACTOALLEN UHCTPYKLMY.

Orpaqueva B UCNOJIb30BaAHUN

Mopenb G3250
MakcumarbHas WwupuHa npoesaa (M) 3:25

TexHNYecKune XxapakTepucTuku

Moaenb G3250
Knacc sawwuTbl (IP) 54
HanpshkeHne anektponutanms (B - 50/60 i) ~230B
InekTponuTaHue asurarend (B) =24
Makc. noTpednsembii Tok (A) 15
MotuHocTb (BT) 300
KpyTsitwmii MOMEHT (Hm) 200
Bpems oTKpbiBaHKS (C) 2-6
VIHTEHCUBHOCTb MCMONb30BaHWS M%lll}llTC)Eﬁé}BMC?gAOHrISI)ﬂ
[nanasoH pabounx Temnepartyp (°C) -20 — 455
lepenartoyHoe oTHoLLEHME (i) 1/202
Knacc ycTpolictaa |
Macca (kr) 47
la6aputHbie pasmepb! (M)
338 ‘ 260 | max. 3250
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Tym6a wnarbayma

®naHeL, KpenneHns cTpensl

KpOHLUTENH KpenneHus CTpesbl

3alnTHas Kpblka

MexaHn3m pa3b/o0KMPOBKM NPUBOAA C MOMOLLbIO UHAMBUAY-
anbHOro KJoya

ISEESE N

& | @\
- ®

BapuaHT TUNOBOIA YCTAHOBKM

ABTOMATUYECKNIA LINAroaym
CurnanbHas namna

CTpena nonyoBasbHOro CeYeHns
[topanaint

KpacHble CBETOOTPaXatoLne Haknenkm
DOTO3IEMEHTHI

KpOHLWTENH AN POTO3NEMEHTOB

No oA~

oD@ Ne

3aMOK [1BEpLibl C MHAMBUAYANbHBIM KIIHOYOM
MoTop-peayKTop

bnok ynpasnexns

banaHcupoBoyHas npyxmHa

CmoTpoBas agepua

CToKM noj, (hOTO3NEMEHTHI
®uKcnpoBaHHag onopa

. YCTpoicTBO ynpasneHusa (KogoHa6opHas Knasuatypa, MarHuT-

HbIA K104, NPOKCUMUTI-YCTPOWCTBO 1 T.4.)
CToliKa nof, yCTPOMCTBO YNpaBfieHns
WNHOYKUMOHHAs NeTns aatymka obHapyxeHus TC
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8, COAEDXALLMNECS B TON UHCTDYKLIM
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OBLUUE UHCTPYKLIUW N0 MOHTAXY

A MOHTaX [0SXEH NPOM3BOANTLCSA KBATUMPULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOJIHOM COOTBETCTBUW C TPEOOBAHWUAMI JEACTBYIOWMX HOPM
6€30MacHoOCTU.

BaxxHo! Mcnonb3oBaHue opuriMHanbHbIx YCTPOMCTB ynpaBneHus, 6630nacHOCTI U akceccyapoB komnanu CAME rapaHTupyeT ucnpaBHy
paboTy CUCTEMbI, YNPOLLAKOT €€ MOHTAX, AKCMNyaTaLMI U TEXHNYECKOE 00CIYXNBAHNE.

MpeaBapuTesibHbIE MPOBEPKU
A\ Tlepef] TeM KaK NpUCTYNUTb K MOHTa)XXKHbIM pab0TaM, BbINOSHATE CNeayIoLLEe:
e [poBepbTe, YTOObI MOHTAXKHAS NOBEPXHOCTb OblNia POBHOM, MPOYHON 11 YCTONYMBON.
e J1n9 NOAKMOYEHUS K CETU 3NEKTPONUTAHUS HEOBXOAMMO MPefyCMOTPeTb aBTOMATUYECKWIA BbIKMOYATENlb C PACCTOSHUEM MEXAY
KOHTaKTamm He MeHee 3 MM, 06eCrneynBatoLLIiA 3aLLUTY 0T nepeHanpshxeHus Il cteneHu.
o O Y6eauTech B TOM, YTOOLI MEX/Y BHYTPEHHUMI COEAMHEHNAMN KABENS W SpYTrvMIA TOKOMPOBOAALLMMM YacTAMM Gbla NpeaycMoTpeHa
JIOMOSHUTESNIbHASA U30NSALS.
© [IpUroToBbTE NIOTKM 1 KaHaNbl [N NPOBOAKN KAOENs, rapaHTUPYIOLIME HALEXHYI0 3aLMUTY OT MEXaHUYECKIX MOBPEXAEHMIA,

WNHCTPYMEHTbI 1 MaTepmarbl

Mepes HayanoM MOHTAXHbIX paboT yOeAUTECh B HANUYMM BCEX HEOOXOAUMbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepuanoB, KOTOPbIE MO3BONAT MPOU3BECTH
YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOMHOM COOTBETCTBUM C AGNUCTBYIOLMMI HOPMaMI 6830MacHOCTU. Ha pucyHKe npefcTaBneH MUHUManbHbIA Habop
MHCTPYMEHTOB, HEOOXONUMbIX 415t IPOBEAEHUA MOHTaXHbIX PaboT.

Tun n ceyeHne kabenen

MopKNioYeHHE Tun kabe- LnvHa kabens LnnHa ka6ens
na 1<15m 15<30m

HanpshxeHue anekTponuTaHns ~230 B HO5RN-F 3Gx1,5 Mm2 3Gx25 Mm2

CurHanbHas namna FROR CEl 2x0,5 MM2 -

DoTO3EMEHTHI (NepenaTynKim) 20-22 20,5 MM2

DOTO3NEMEHTbI (MPUEMHIKI) CEIEN 4x0,5 MM2

YcTpoicTBa ynpaBneHnst u 6630MacHoOCTy 50267-2-1 2% 0,5 MM2

AHTEHHa RG58 Makc. 10 m

[latunk obHapyxeHuns TC (cmoTpuTE NpUNaraemyto JOKYMEHTALIMIO)

Ecnu inuHa kabens oTnmyaeTcs 0T NPYBEEHHO B TabNuULE, ero CeYeHe OnpeaensieTcs Ha 0CHOBaHWI peasibHoro NoTpetneHuns Toka
NOAKKOYEHHBIMU YCTPOCTBAMM 11 B COOTBETCTBUN C YKa3aHuaMu, coaepxatimucs B Hopmatuse CEIEN 60204-1.

[ins nocnenoBatebHbIX NOAKMIOYEHU, NPEAYCMATPMBAIOLMX OOMbLLYID HArPY3KY Ha TOT XE Y4acTOK LEenu, 3Ha4eHus B Tabnuue JOMKHbI
ObITb NMEPECMOTPEHbI C YHETOM peasibHbiX MokasaTenei NoTpedNeHus U (akTMYecKnx paccTosHWiA. Mpu NOAKMIOYEHNN YCTPOWCTB, He
paccMaTtpyBaeMblX B IAHHOW HCTPYKLAW, CNeAYET PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON [IOKYMEHTALIMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE 13AENue.



MOHTAX

A TIpUBEAEHHbBIE HUXE PUCYHKI HOCAT UAMIOCTPATUBHBI XapakTep, Tak Kak MpOCTPaHCTBO ANs KPenneHns wnaréayma 1 JOnoNHUTENbHbIX
NPUHAANEXHOCTEI MOXET MEHSTLCS 0T Clyyast K Cyyato. BeiGop Hanbonee NoaxoAsLiero PeLeHns JOMKEH 0CYLLECTBAATLCA YCTAHOBLMKOM
Ha MecTe.

A\ BHumanve! [ing nepemeLeHns 060pya0BaHNS UCTONb3YINTE HEOOXOAMMbIE TPY30M0AbEMHbIE NPUCMIOCOONEHNS.
Bo Bpems MOHTaXa Lunaréayma ero nofioXKeHme MOXeT ObITb HECTAOWSIbHBIM. ByabTE 0CTOPOXHbI 10 NONHOW PUKCALMK TYMOBI.
MoAroToBKa MOHTaXXHOI0 OCHOBAHMA

A Ecnn cyLLecTByioLLEee JOPOXHOE MOKPbITUE HEe MO3BONAET NMPOYHO U HAZIEXHO 3athKCMPOBATh TYMOY, HEOOX0AMMO 3aLeMEeHTUPOBATL
NnowaaKy.

BbinonHuTE BbIEMKY FPYHTA NOA Onasnyoky.
MoaroToBbTe TPYObI M rOPOLLNAHIU AN NPOBOJOB 1 Kabenen, ayLiux 0T pa3BeTBUTENbHOMO KOM0ALA.

KonnuecTBo rothpoLLIIaHroB 3aBUCUT OT BapiaHTa aBTOMATUYECKON CUCTEMbI 1 MPEAYCMOTPEHHbIX LOMOMHUTENbHbIX YCTPONCTB.

MoAroToBLTE 0nany6Ky 6OMbLIEro, Yem MOHTaXXHOE OCHOBaHIE, pasMepa 1 YCTaHOBUTE ee B AMmy.
BCTaBbTe XKENe3HY0 CETKY BHYTPb OnayoKin A1a apMupoBaHus GeToHa.
3aKpenuTe YeTbipe aHKEePHbIX NNACTUHbI HA MOHTAXHOM OCHOBAHIN.

NN N S X

lanka M12 UNI5588
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BuHT M12x4
UNI 5739
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YCTaHOBUTE MOHTaXKHOE 0CHOBAHWE NOBEPX CETKMU.

3anonHuTe onanyoky LEMEHTHbIM PacTBOPOM. MOHTa)KHOE OCHOBaHWe [0/KHO ObiTb A0COMOTHO POBHbIM, pPe3bba BWHTOB AOSKHA
HaX0ANTbCS MOMHOCTbIO HA NOBEPXHOCTU.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4T0Obl PACTBOP MOSIHOCThO 3aTBEPAEN.

Ynanute onanyoky.

3achbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOrO 6/10Ka 3eMIIeil.
OTBMHTWTE ralKu 1 CHUMKTE LLaiObl C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpryeckie kabenu B Tpy6bbl Takim 06pasom, YTOObI OH BICTYNANM Kak MUHUMYM Ha 600 MM.

Kpennenue wnaréayma
BcTaBbTe MHAMBMAYANBHBINA KNHOY B 3aMOK 1 MOBEPHUTE €r0 NPOTUB 4acoBOi CTPenki @. CHUMITE CMOTPOBYIO ABEPLY C TYMObI @.




PekoMeHyeTCs yCcTaHoBUTb TyMOY TakuM 06pa3oM, 4T06bl CMOTPOBas ABepLa bbina obpalleHa B 6onee Yo06HYK Ans 06CnyX1BaHNS

CTOPOHY.

YcTaHoBUTE TYyMOY Ha MOHTA)KHOE OCHOBAHME W MPUKPENUTE €€ C MOMOLLIbIO Faek 1 Laio.
: larka M12 UNI 5588

@
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Y100b1 3MEHNTL HAMPABEHNE BPALYEHWS B AalIbHENLIEM, 3anpoCcuTe TEXHUHECKYHO JOKYMEHTALMIO Y MOCTABLYNKA WIN CBSXKUTECH C
omwxailumm ghummanom CAME (cmoTpuTe NOCAEAHION CTPAHNLY W 3aiBUTe Ha CalT www.came.com).

CTopoHa Bbe3ga CTopoHa Bbe3fa

e T T e N - S G
— | 1 \
[IPABOCTOPOH-
HW wnar6aym

TEBOCTOPOH{  BHyTpeHHsas Tep- BHYTpeHHss Tep-
HWV wnar6ayy  puTopus puUTOPUS

PaccunTaiiTe AMHY CTPENbl 1 MPOTVBOYAAPHOMO MPOMUNS, MPUHAB 38 UCXOAHYIO BEUYMHY LWMPKHY NPOXoa. Mpin HEOGXOAUMOCTY OTPEXKbLTE
HEHY)KHbIE Y4aCTKM.

[lnuHa cTpensl

A

[LInpnHa npoespa (0o 3250 M)

[lnHa npoTyBOyAapHOro Npoduns

A

BcTaBbTe NpoTUBOYAAPHBIA NPOMWUIL B HIKHIOK YacTb CTPENbI.
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JiopanaiiT MOXHO 0TpesaTb TOMbKO B TEX MECTax, /
KOTOPblE OTMEYEHbI CUMBOJIOM B BUZE HOXKHML
(Yepes kKAl MeTp) o

BcTaBbTe kabenb nuTaHus, NPOCYHYB ero Yepes LigHTparlbHoe 0TBepCTUe
MNACTUHbI NPUBOAHOIO Bana. MpocsepnnTe 610K YNpaBneHys B OAHOM 113
YKa3aHHbIX MECT M YCTAHOBUTE repMOBBO/,. BCTaBbTe 1 NOAKNIOUMTE Kabenb
(cmoTpuTe Naparpad 00 3NEKTPUYECKIX NOAKIYEHNSX).

JnuHa aopananta=1x2 + 0,5 m

2

BcTaBbTe U30MMPYHOLLYIO 3arMyLLIKY B OAVH 13 KOHLIOB [topananTa. BctasbTe, HafaBnneas,

JIopanaiT B Nasbl CTPENbI, KaK N0Ka3aHO Ha PUCYHKE.




YCTaHOBUTE KOXYX KPEMEHNs CTPENbI K NAAaCTUHE NPYBOAHOMO Bana C NOMOLLbK 0AHOM0
BWHTA, HE 3aTdrnBas ero.

UNI'5931 M8x12

BcTaBbTe CTPEny B KOXKYX KPErneHus CTpesibl, 06palliast 0co60e BHIUMaHIe Ha
TO, YTOObI Kabenb ANEKTPONMUTAHNS NPUXOAMUICA Ha Na3 CTPENbI.

MOAKIHOYNTE LUTEMNCEIbHYIO BUMKY KaBens aneKTponuTaHms
K [opanaity. Eciv fropanaiit He paGotaert, U3MeHTe
Monioca/nepeBepHITe BIATIKY, 3aTeM U30AUPYATE MECTO
COBMHEHINS C MOMOLLbIO TEPMOYCaL04HO TPYGKN.

OTpexxsTe Npodub TPEOYEMON [JIMHbI U BCTaBLTE €70
B Na3bl CTPenbI. [oBTOpUTE NPOLEaYPY C 00eMX CTOPOH.
BcTaBbTe KOHLIEBYHO 3arMyLLKY CTPEbI.
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YCTaHOBUTE CTPENy B BEPTUKANIbHOE MONOXKEHME,
YTOGb! 3aKPEMUTH 68 MEXIY KOXYXOM KPEMneHuns
CTPEsIbl U NNAcTMHON NPUBOAHOIO Bana.

UNI 5931
M8x12 N
F| o
4 3aKpenuTe CTPeNy ¢ NOMOLLbIO
& OCTaBLLMXCA BMHTOB.
&

YCTaHOBUTE Ha KOXYX 3aLLMTHYIO KPbILLKY W 3athKCHpyiTe ee.




banaHcupoBka cTpesbl
PasbnokupyiTte NpuBoA, 11 0CNABLTE raiiky Taru.

KpenexHas
raika

YT10ObI YBENUYNTL UAW YMEHBLUMTB TATOBOE YCUNWE, NOBEPHITE GanaHCPOBOYHYIO NPYXKMHY BPYYHYIO TakuM 06pa3om, YToOb! CTpena
0CTaHOBWIACH MO yriom B 45°.

3aTaHNTe raiky Taru 1 3abnoKupynTe
npuBo,

A Brumanue! Mo 3aBepLueHnm
npoLeaypbl 6anaHCUPOBKM
CMAXGBTE MPYXXWHbI C
MOMOLLIbIO CMA3KI-CIPES!
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IJNEKTPUYECKME NOAKIHOYEHNSA U NPOrPAMMWUPOBAHUE

A BHumanue! lepen Hayanom paboT no aKcnyaTaLui, PEMOHTY, HACTPOWNKE W PEryNUpOBKE 6510Ka YNpPaBNiEHNs OTKIIIOYATE CETEBOE
3NEKTPONUTAHME /WA BbITALLUTE aKKYMYNSTOPbI.
AnekTponuTaHue 610Ka 1 YCTPONCTB ynpaBneHus:: ~/=24 B.

[Ins ycTaHoBKM (hyHKLMIA ncnonbayoTces DIP-nepekntoyaTentt n perynupoBKy ¢ MOMOLLLbIO TPUMMEPOB.
Bce nooknoyeHns 3aLyLLieHbl NIaBKUMK NPeaoXpaHnTENaMI.

TABJILIA NPEJOXPAHUTENEN 7138
LINE - BxogHon 3,15A
C.BOARD - MMnara 630 MA
MOTOR - Motop-peayktop 10A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 2A

OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

1. [lpefoxpaHuTesb akceccyapos 10. KHoMKa nporpammMupoBaHins
2. BxopgHol npepoxpaHnTenb 11, CBETOAMO/HbI MHAMKATOP NPOrpaMM1POBaHNS
3. TpepoxpaHuTens nnatbl 12. Pasbembl 419 perynmpoBKi CKOPOCTW U 3aMefNeHNs
4. TpepoxpaHnTenb ABuratens 13. Pagbembl NOAKKYEHNS NNaThl aBapuitHOro nutaHus (LB38)
5. KOHTaKTbl NOAKNOYEHNS YCTPONCTB YNPABIEHNS U 14. MNepemblyka BbI6Opa TMNA ynpaBneHns
6e30macHocTu 15. TpaHcopmatop
6. Pasbem ang nnatbl paguonpuemHuka AF 16. KOHTaKTbl 3N1eKTPONMUTaHNS
7. Perynuposka SENS 17. KOHTaKTbl NOAKMOYEHUS ABUTraTeNs
8. Perynuposka TCA 18. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS KOHLEBBIX BbIK/HOYaTENEN
9. DIP-nepeknioyartesb
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dnekTponuTaHue

IANeKTPONUTaHNe akceccyapos:
O - ~24 B npu aneKTponuTaHnm ot Cetu;

- =24 B npwn anekTponuTaHnu 0T akkyMySisTOPOB.
+ - Makc. cymmapHas MOLHOCTb: 40 Hm

|
ssusmEmsEs

E+0 11 23 5 7 C Cs

~230 B, 50/60 Iy,

BuHT ¢ Lwainboi
A9 3a3eMMNeHus.

3aBojJCKMe NoaK4YeHns

[pUBOA YKe NOAKIOYEH.
Ha pucyHKe 1306pa)eHo NOAKIYEHIE 1eBOCTOPOHHENO Wnarbayma. s npaBoCTOPOHHEro Wwiarbayma HeooxoaumMo NoMeHITb MecTamMu
npoBoAa NoAKMoYeHns aguratens M u N.

MuKpoBbIK/OYa- Motop =24 B
Tefb OTKPbIBAHNS COM—Oparixessi

NC — benblit I

COM— OpaHxeBbii— g Cutui

NG —KpacHblit L KopuyHeBblit
MUKpOBbIKMOYATENb (
3aKpPbIBaHNS EE

PT F FC FA| IN M

YcTpoiicTBa curHanusawmm

Jlamna-nHAMKaTop OTKPLITOrO NONOXEHNS Lunarbayma (Makce. Harpyska: ~24 B, 3

B).

YKasblBaeT Ha TO, YTO CTPeNa NoAHsITa; BbIKMOYAETCS, KOraa Lnarbaym 3aKpbiT. <
CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: ~/=24 B,

32 B).

Cm. DIP 3. D E—

Musssauaass

E+0 111 2 3 5 7 Cf (5
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YcTpoicTBa ynpaBneHums

KHonka "CTOMM" (H.3. KoHTaKThl). [lJaHHas KHOMKa NO3BOMSET 0CTAHOBUTD [BVXKEHWE CTPENbI
C NOCNEAYIOLLMM NCKIIOYEHUEM LIKIIA aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHNs. YTo6bl aBTOMATHKa

BO306HOBINA [IBUXKEHME, HEOOXOAMMO HaXaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNPABEHUS UM

Openoka-nepegarynka.

Ecnu chyHKums He ucnonb3yetcs, yctaHosute DIP-nepekntoyarenns 9 B nonoXeHue
"BKJ-I.“

®yHkupg "TONBKO OTKPBITE" ¢ nomoubio yeTpoicTsa ynpasnens (H.0. KOHTaKTbI).
BHumanve: B pexxume NMPUCYTCTBUE OMNMEPATOPA Heo6xoanmo 0693aTenbHO NOAKUUTD
YCTPOWCTBO YNpaBeHus K KOHTakTam 2-3.

™ dynkuma "TONBKO OTKPBITH" nnmn "0TKPbITh-3AKPBITh-

| N3MEHWTb HAMPABJIEHWE" (nowuaroselil pexum) ¢ 4(o
nomMoLLbo ycTponcTea ynpasneHus (H.0. KOHTaKTbl), CM

| DIP 2.

YcTaHoBUTE NEPeMbIYKY TaK, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKeE.

©

OyHKuus "TOJTIbKO 3AKPBITH" ¢ noMoLLbto YCTPOCTBa
| ynpasnenus (H.0. KOHTaKTbI).

BHumanve: B pexxume "MPUCYTCTBUE OMEPATOPA"
| HE06Xxo0ANMOo 0653aTeNbHO NOAKMYUTL YCTPOCTBO

< e

<

| yNpaB/eHns K KOHTakTam 2-4.
YcTaHoBUTE NepemblYKy TaK, Kak NoKa3aHo Ha PUCYHKE.

AHHAR

|
mujmm

L - - - - - - - — — — — — — E#0 1 23 57 ClC
YcTpoincTea 6e30nacHoOCTM
DOTO3NEMEHTDI DOTO3NEMEHTDI
DIR DELTA-S
RX ~ X
BbinonHnTe koHUrypaumo koHtaktos C1 u/unn C5 + -
(H.3.), npeHasHayeHHbIX A1 NOAKIIOYEHNS YCTPONCTB 10 2 X C NC X 2

6e30MacHoCTy, Hanpumep, POTO3IEMEHTOB, QQQQO

COOTBETCTBYHLLMX TPEOOBaHNAIM HopMaTuea EN
12978. l

C1: "OTKpbIBaHME B peXXUMe 3aKpbiBaHus".

Pa3mMblkaHye KOHTaKTOB BO BPeMS 3aKpblBaHMs
wnaréayma npuBoaNT K M3MEHEHWIO HanpassieHns
OBVXEHUA Ha NPOTUBOMOJI0XKHOE, BMNI0Tb [0 NOJIHOrO
OTKPbIBAHNA.

Ecnu hyHKLMS He ncnonb3yeTcs, 3aMKHUTE
HaKOPOTKO KOHTaKTbl 2-C1.

=

HHHHHB

E 410 -1 1 2

5 7 0 G

C5: "HemepneHHoe 3aKpbiBaHme". ABTOMATUYECKOE
3aKpbiBaHue Wwnarbayma nocne npoesna

TPAHCMOPTHOrO CPEACTBA YEPes 30HY AENCTBIS +
YCTPOWCTB 6€30MacHOCTHU.

RX
- NO C NC

OOO00

Ecnu chyHKUMS He ucnonb3yeTcs, ycTaHoBUTE

®OT03N1IEMEHTDI
DELTA

TX

=5

DIP-nepekntoyatens 8 B nonoxexue "BKJL."
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PerynupoBka ckopocTtu

Q O MUH. = MUHUMaNbHOE 3HAYeHe
Med. = cpenHee 3HaveHue

Makc. = MaKkcmanbHoOe 3Ha4eHne
COM = obuwun

DIS. 27370

ISt PerynupoBKM CKOPOCTA ABIKEHNS . 175t PErynupoBKI CKOPOCTY 3aMeIeHNs
nepemecTute acToH A B nonoxexne A — nepemectuTe GacToH B B nonoxenue
"Min.", "Med." unu "Max". Lo O "Min.", "Med." unn "Max".

YepHbii  KpacHbii

|
|

= E/ SPEEDDCEA&\—‘
o Eim
== Dm B U 0000070
| |-
CONTROL ACCESSOR\ES MOTOR BATTERY CNARGE LB38 FLANSEE

FUSE 2A  FUSE 10A e
FUSE a50mA

=l — [ I

AKTMBaLus paguoynpaBneHus

]
@ &

I'Io,u,Kmoqme aHTeHHy kabenem RG58 K COOTBETCTBYIOLLMM KOHTaKTam @.

L) Mpwn ncnonb3osanum nepenatynkos cepuit TOP, TAM n TWIN ¢ yactoTon 433,92 MIL, ycTaHOBUTE nepemMblyKy nnathbl AF, Kak
MoKa3aHo Ha pUCYHKe @.

BctasbTe nnaTy AF B pa3beMm 6510Ka ynpasieHus ©.
AOBASATENIbHO OTKNTHOYUTE 3NIEKTPOMUTAHUE 1 0TCOEAMHUTE aKKYMYNATOPbI, NPeX e YeM BCTaBuUTb B pasbem nnarty (AF).

SIS ﬂ TAM / TWIN
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C1p. 16 - Koz pykosogctsa: FAOOB07-RU - sep. 1 01/2017 - © Came S.p.A. - Boe farHble, COREPXALLNECS B ITON UHCTPYKLUM, MOTYT BbiTh U3MEHEHBI B 110606 Bpems 1 663 MPeaBapUTebHOr0 YBEAOMIEHNS.



Crp. 17 - Kog pykosogersa: FAOOBO7-RU - ep. 1 01/2017 - © Came S.p.A. - Bee AaHHble, COREPXALLNECS B 3TOA MHCTDYKLUMY, MOTYT GbiTb U3MEHEHB! B /1060E BPEMS 1 663 NPEABAPUTENLHOO YBEAOMEHNS.

HaxxmuTe 1 yaepxnsaiite B HaKaToM nonoxeHun kHonky PROG Ha 6noke ynpasneHuns. CBETOANOLHbIN MHAMKATOP MuraeT @.

Ha)xmuTe Ha KHOMKY nporpaMmupyemoro nepefaryuka. Ecnv cBeToaMoaHbIA MHANKATOP rOPUT POBHBIM CBETOM, MPOrPaMMUPOBaHIE
BbIMOJIHEHO YCMeLHo ©.
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Knonka PROG CBETOAMO/HbII NHAMKATOP NPOrPaMMUPOBAHNS
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CBETOAMOAHDIA MHAMKATOP NPOrpaMMUPOBaHNS]

PerynupoBka KpanHuX nonoXeHui

Bce AeicTBIS N0 OTKPLIBAHMIO 1 3aKPbIBAHWIO CTPESbI 0MKHbI BbIMOHATLCS MPY 3aKPbITOM CMOTPOBOIA ABEPLE!
BktounB wnarbaym, yoeanTech, YTO CTPena pacnonaraercs ropu3oHTasbHO B 3aKPbITOM (OMYLEHHOM) MONOXeHWN 1 nof, yrnom 89° B
OTKPbITOM.

Y106kl OTPEryNMpoBaTh BEPTUKANBHOE (OTKPLITOE) NOSIOKEHWE, ONYyCTUTE CTPENY,

OTKPOWTE ABEPLY 1 BPALLANATE MEXAHUYECKIA YNIop OTKPbIBAHNS M0 YacoBOM
CTPENKE (NS YBeNMYeHns Xoaa) Ui npoTve Hee (4N YMEeHbLUEHNS x04a), 3aTem
3ahVKCUpYiATe YNOp C MOMOLLIbIO KOHTPranKi,

MexaHu4eckui ynop KoHTprarika



YT06bI OTPEryNMPOBaTh FOPU3OHTAIBHOE (3aKPbITOE) NONOXKEHIE, NOJHUMIATE CTPENY,
BpaLLanTe MexaHU4eCKmii ynop 3aKpbliBaHus 11 3aUKCUPYIATE Ero C MOMOLLbIO
KOHTPraiku.

y KoHTpraika
MexaHU4ecKIii ynop 3aKpbiBaHKs

Yo | W

YCTaHOBKM N0 yMONYaHUI0

ON

o]\

VS > 3 456 7 8 910

2 Onucanue PYHKLMIA U PEXMMOB paboTbl

nepeksoyarenb

1 BKJ1. ABTOMATYECKOE 3AKPbIBAHWE (1 BbIKI1. - BbIKtO4EHO)

2 BKJ1. TOJIbKO OTKPbITb KHOMKOW, NOAKIOUEHHON K 2-7, 11/ 6PeNOKOM-NepeaaTimkom (Mpu ycTaHoBNEHHO! nnate AF)

2 BbIKIL. OTKPbITb-SAKVPbITb-I/ISMEHI/ITb HAMPABJTEHWE KHOMKOW, NOAKMIOYEHHON K 2-7, /N GPENOKOM-NEpeaaTimkom (mpu
yCTaHoBNeHHow nnare AF)

3 BKJ1. HanpsxeHne 24 B Ha Bbixofie KoHTakToB 10-E B0 BpeMs IBUXEHUS 1 NPY 3aKPbITOM Lufiarbayme.

3 BblKJ1. HanpskeHne 24 B Ha Bbixoae KoHTakToB 10-E B0 BpeMst IBVMXKEHUS CTPENbI.

4 BKI. MPUCYTCTBIE OMEPATOPA (4 BbIKIT. - BbIKItOYEHO)

5 BKJ1. MPEABAPUTENBHOE BKIHOYEHVIE CUTHANBHOW NAMIBI npu 0TKpbIBAHIM 1 3aKPbIBAHWNA (ATMTENLHOCTL
npeaBapuTeNbLHOro BKIIOYeHUS: 5 cekyHa) (5 BbIKJI. - oTkntoyeHa)

6 BKJI. OBHAPY)XEHWE MPEMATCTBIAA npu ocTaHoBneHHOM apuratene (6 BbIK/I. - otkntoyeHa)

7 BKJ1. MOJYMHEHHBI ynpasnsiemblit MoTop (7 BbIKJT. - oTkntoueHa)

8 BbIKJ. HEMEZIEHHOE 3AKPBIBAHWE (8 BKJ1. - oTkntoyeHa)

9 BblKJ1. CTOI (9 BKJ1. - oTkntoyeHa)

10 BKJ1. TOPMOB3SLLIEE JIEVICTBUE cTpensl npu 3akpbisaiy (10 OFF - oTK04eHa)
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Perynuposku

is

Buookm 60
Q= DUDHI]UHH%H >

AC.T.

Perynu-

POBKIA OnucaHne yHKLWIA N PeXXMMOB paboTbl

YyBCTBUTENBHOCTb
SENS  Perynupyet 4yBCTBUTENBHOCTb TOKOBO CUCTEMbI OGHAPY)XXEHNS NPENSTCTBUI BO BDEMS ABUXKEHUS BOPOT.
[lnanasoH perynpoBKn: MUHAMAIbHAS YyBCTBUTENBHOCTD (-) UK MakCUMasbHash YyBCTBUATENBHOCTD (+).

Bpems aBTOMaT4ecKoro 3akpbiBaHusi

ACT. Perynupyet Bpems oXuaaHus Lwnaréayma B OTKPbITOM MONOXEHNN. 10 UCTEYEHNN 3aIaHHOTO BPEMEHM MPOUCXOANT
ABTOMATWNYECKOE 3aKPbIBaHNE.
Bpems oXuaaHns MOXeT cocTaBnsaTh oT 1 10 120 cekyHa,.

SAKJNHYUTENbHLIE PABOTDI

Mo 3aBePLLEHIN ANEKTPUYECKIX MOAKIIOYEHNI 1 BKIKOYEHIS YCTAHOBUTE 1BEPLY 06paTHO 0 3aKpOoiiTe Ha Koy 9




PA3BJIOKUPOBKA LJIATBAYMA

A Tlepep BLIMONHEHMEM OnepaLui 06eCTOYLTE CUCTEMY.
BcTaBbTe B 3aMOK K1to4 U MOBEpHUTE ero no 4acoBoii cTpenke @ . MogHuMITe CTPeNy BPYYHYIO 1 3a6NOKIPYiTe ee CHOBA, NOBEPHYB KoY

MpOTUB YacoBol CTPENKN @.
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/N BHUMAHWE! [pouesypa pa36oKkupoBKu MOXET MPeACTaB/sTy CO00M 0NacHOCTb AJ/151 N0/Ib30BaTeNIs B TOM
CJTy4ae, ecan 1o Kakou-imbo npnynHe cTpena Obina aoxo MPUKPENIeHa K 0CHOBAaHMIO BO BPEMS] MOHTaXKHBIX
paboT, ecav OHa HECTAOWIIbHA N CIOMaHa B PE3y/ibTate aBapum U T.4. B 9TOM Criyyae HaTsHyTbIe MpyXuHbI

’ 00/1bLLIE HE rapaHTUPYIOT HYXHOW 6anaHcupoBku! CnesoBaTesibHo, OHU MOTYT MPUBECTY K PESKOMY BPALLEHUIO

~ansr’ KPOHLUTEHHA KPEMJIEHNS CTPESIbI /WU CaMOoii CTPESTbI.

YCTPAHEHWE HEUCNPABHOCTEW

HENCIMPABHOCTb CCbIJIKK NPOBEPKA

CTpena He fBUraetcs. 1-2-3-4-6-8-18 |1 - 3akpoinTe ABEPLY Ha KoY.

[Linar6aym ToNbKo OTKPbIBAETCS. 4-7-10 2 - OtkmounTte pexum "TIPVICYTCTBIE OMEPATOPA",
LLInar6aym ToNibKO 3aKpbIBAETCS. 4-7-9 3 - [poBepbTE ANEKTPONUTAHNE U NPEAOXPAHUTENN,

He paboTaeT aBTOMaT4YECKOE 3aKpbiBaHue wWwnarbayma. |11-12-13 4 - H.3. KOHTaKTbl Pa30MKHYTbI.

LLInar6aym He pa6oTaeT oT 6penoka-nepeaaTymxa. 2-14-16 6 - OTKIIIOUNTE PEeXUM "BeayLLNA-BEAOMbINA",

Sggeﬂa MeHSIeT HanpaBeHue JBVKEHNS Ha NpoTBoNonoX- | 7-18 7 - MNpoBepbTe 6aNaHCUPOBKY CTPESbI 1 HATKEHUE MPYXKUH.
Pa6oTaet T0/1IbKO 0auH mynbT Y. 22 8 - Otkntounte pexum "OBHAPYXXEHVE NPENATCTBNA".
®oT03IEMEHTBI HE padoTaloT. 12-23-24 9 - [poBepbTe KOHLEBOW BbIK/0YATENb OTKPLIBAHNS.
CBETOAMOSHbIA MHAUKATOP HAYMHAET ObICTPO MUraTh. | 4 10 - MpoBepLTE KOHLEBOI BbIKIIOYATENb 3aKPbIBAHNA.
CBETOANOAHBIN MHANKATOP FOPUT POBHBIM CBETOM. | 13 11 - AktusupyiTte QyHKLUmo "ABTOMATUYECKOE 3AKPBIBAHME".
CTpena He I0CTUraeT KpaHero nookeHus. 7 12 - TpoBepbTe HanpaBsneHne ABKEeHUs NpuBoaaA.

He ynaetcs cbanaHcmMpoBaTtb CTPESY. 7-15 13 - [poBEpbLTE YCTPOICTBA YNPABNEHMS.

He cpabaTbiBaeT 3amefneHune cTpenbl Wwiaréayma. | 7-15 14 - 3ameHuTe nnaty AF.

[Lnar6aym He paboTaeT 0T aKKyMyNATOPOB aBapHIAHOM0 8-25-26 15 - [lpoBepbTE COOTHOLLEHUE "[IMHA CTPENbI/MCNONb3YEMbIE
MUTAHNA. akceccyapb!”,

LLInar6aym HauMHaeT ABUKEHUE CINLLIKOM MELEHHO. |7 16 - 3aHOBO 3anporpammupyinTe 6penoK-nepegaTymk.

18 - OTperynupyiTe YyBCTBUTENbHOCTb.

22 - YCTaHOBUTE (111 PA3MHOXbTE) TOT XKe KOZ Ha ApYrux
OpenoKax-nepegaTynkax.

23 - AKTVBMPYITE (DOTOINEMEHTHI.

24 - MoaKnounTe (HOTO3NEMEHTHI MOCEA0BATENLHO, & He NapannenbHo.

25 - [poBepbTe akKKyMynsaTopbl.

26 - Cobmofalite NOASPHOCTb ANEKTPONUTAHUS DOTOINEMEHTOB.

Crp. 20 - Kog pyxosoactsa: FADO607-RU - sep. 1 01/2017 - © Came S.p.A. - Boe ganHble, conepxalymnecs: B aToil MHCTDYKLA, MOTYT GbiTb M3MEHEHbI B 10606 BPems 1 683 PEBapUTeIbHOO YBELOMIEHNS.



NOAKIOYEHUE LUNATBAYMOB 151 CHHXPOHHOW PABOTbI C LEEHTPAZIN30BAHHBIM YNPABJIEHUEM

OnpegenuTe, kakon wnarbaym 6yaet Master (Bepywmm), a kakoin Slave (Begombim).

MASTER

Ha nnate ynpasnexus BEAYLLETO wnar6ayma BbINOAHUTE ANEKTPUYECKME NOAKIIIOYEHMS, aKTUBALIO PpaanoynpaBneHuns, nporpaMmMmmpoBaHine

(DYHKLWIA U PEryNNpPOBKY.
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Ha BE[JOMOM 6noke ynpaBneHus NoAKNunUTe aNEKTponuTaHne K koHTaktam L-N, curnanbHhyto namny K 10-E; yctanosute DIP 7 B
nonoxeHne ON 1 OTperynupyiTe CKOPOCTb ABVKEHMUS 1 3aMeIEHNs!, KaK NoKa3aHo Ha 6noke ynpasneHus BEAYLLIEMO wnar6ayma.
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MoakmoumTe 6/0KK YNPaBIEHNS TaK, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKE, MCrosib3ys KOHTakTbl RX-TX-GND.
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BJIAHKW PETUCTPALIUN PABOT

Nepnogmyeckoe TexHUYECKoe 06CNyXnBaHue

= [lepe, BbINOMHEHWEM PABOT N0 TEXHUYECKOMY 06CIYXXNBAHIIO OTKIIOUUTE NUTAHNE BO 30EKaHNE BOSHUKHOBEHWS OMacHbIX CUTYaLuil,
BbI3BAHHbIX HEMPON3BOMbHBIM BUXKEHUEM CTPESTbI.
MypHan nepuognyecKoro TeXHUYECKOro 06CyXuUBaHNS, 3aN0HIEMbIi N0/1b30BaTeNeM (Kaxgble 6 Mecsyes)

DlaTa BbinonHeHHbIe padoTbI Mopgnuch

BHennaHoBOE TEXHNYECKOE 06CNYXXNBAHUE N PEMOHT
A\ 3Ta Tabnuua Heobxoayuma Ans 3anucu BHEMNAHOBLIX PaboT Mo 06CNYXMBAHMIO M PEMOHTY 060PY0BAHNS, BbIMONHEHHbIX
cneunann3npoBaHHbIMK NPELNPUATUAMNA.
PemMOHT 000py/0BaHMS [OSIKEH OCYLLECTBNATLCA KBANMMULUMPOBAHHBIMM CrieLuanucTamm.

BnaHK perucTpauum paéoT no BHENNaHOBOMY TEXHUYECKOMY 0GCY)XKUBaHUIO

MecTo neyatm KomnaHus

Jlata npoBefeHus paboT
Moanuch yCTaHOBLUMKA
Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MeEToTresatit Ketatits

[laTta npoBefeHns paboTt
Moanuch ycTaHoBLLMKA
Moanuch 3aKaszunka

BbinonHeHHbIe paboTbl
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MecTo neyaTu KomnaHus
[laTa npoBeneHus pabot
Moanuck ycTaHoBLIMKA

Mopnmck 3aKazumka
BbinonHeHHble paboThl
MecTo neyatu KomnaHus
Jlata npoeeHuns paboT
Mognuch ycTaHOBLUMKA
Moanuch 3akasumka

BbinonHeHHble paboTbl

YTWIU3ALUA

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTudukat cucTembl 3auThl okpyxatoen cpeabl UNIEN ISO 14001, rapaHTupytoLuii
3KONOrYeckyto 6e30MacHOCTb Ha ee 3aBojax.

Mbl npocuM, 4To6bl Bbl NPOAOMXANN 3alLULLATL OKpYXatoLLyto cpedy. CAME cunTaeT ogHUM 13 (hyHAaMeHTabHbIX NYHKTOB CTpaTeruy
PbIHOYHbIX OTHOLLIEHNIA BbIMOSTHEHUE 3TUX KPATKUX PYKOBOASLLIMX NPUHLMAMOB:

& YTUIN3ALMA YIAKOBKM

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, MAacTmMacca v T. A.) — TBep/ble 0TX0Abl, yTUAM3UPYEMbIE 6E3 KaKIX-NN60 CneLnduieckux
TpyaHocTelt. Heobx0aMmo NpocTo pasfenuThb uX Tak, YToObl OHM MOTIN ObITh NepepadoTaHbl.

YTunuszaumio Heo6xoaumMo NPOBOAUTL B COOTBETCTBIN C IENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NPOWU3BOAMNACH
aKcnyaTauus n3fenus.

HE 3ATPASHANTE OKPY)AIOLLYIO CPEAY!

& YTUIN3ALUNA N3ENNS

Halua npoayKLms U3roToBieHa ¢ UCrob3oBaHNeM PasnuyHblx MaTepuanos. bonbLuas 1x YacTb (aNOMUHWIA, NnacTMacca, CTanb,
ANEKTPUYECKME Kabenu) acCUMMANPYETCS Kak ropoAcKue TBep/able 0TX0Abl. OHW MOTYT ObiTh NepepadoTaHbl creLanianpoBaHHbIMM
KOMMaHUSMN,

[ipyrue KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE MNaThl, 6aTapeikn NynbToB AUCTAHLMOHHONO YNpaBieHus U T.4.), HaNpoOTKB, MOTYT COlEPXaThb
3arps3HsioLLve BELLECTBA.

OHW [OMXHbI NepeaaBaTbcst KOMMNAHUAM, UMEIOLLIAM NINLEH3UIO Ha X NepepaboTky.

YTunusaumio Heo6xoaumMo NPOBOAUTL B COOTBETCTBIN C IENCTBYIOLLNM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NPOWU3BOAMNACH
aKcnyaTauus n3fenus.

HE 3ATPASHANTE OKPY)AIOLLYIO CPEAY!

HOPMbI W CTAHLAPTbI

3nenve cooTBETCTBYET TPEOOBAHMSAM [EACTBYIOLLMX HOPMATVBOB.



CAME

safety&comfort

=3 4

1.
CAME Pt URBZCO

parkare g



	M04
	FA00607-IT
	FA00607-EN
	FA00607-FR
	FA00607-RU

